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Městská policie 156, 739 272 272 Úřad práce Frýdlant n. O. 950 113 084
Policie 158 Finanční úřad Frýdek-Místek 558 605 111
Hasiči 150 Taxík Maxík Frýdlant n. O. 775 881 690
Záchranná služba 155 Česká pošta a.s., Frýdlant n. O. 954 273 911
Integrovaný záchranný systém 112 Komerční banka 955 558 331
Městský úřad Frýdlant n. O. 558 604 111 Česká spořitelna 956 760 670
Horská služba 606 769 010 SRC Kotelna Frýdlant n. O. 737 248 281
Sbor Dobrovolných Hasičů Frýdlant n. O. 558 677 222 Kulturní centrum Frýdlant n. O. 558 982 204
Nemocnice Frýdek-Místek 558 415 111 Knihovna Frýdlant n. O. 558 982 201 
Linka bezpečí 116 111 Turistické informační centrum Frýdlant n. O. 558 982 200 
Rodičovská linka 606 021 021 Středisko sociálních služeb města Frýdlant n. O. 558 441 611
ČEZ Distribuce a.s. 800 850 860 Senior Point Frýdlant n. O. 703 873 899
SmVaK a.s. – poruchy dodávky vody 800 292 300 Poradenské centrum v nepříznivé sociální situaci 737 627 872
Poruchy plynu 1239

ZŠ na ul. Komenského 558 677 307
ZŠ na nám. T. G. Masaryka 558 678 169
Gymnázium na nám. T. G. Masaryka 558 443 140
Gymnázium BMA 558 675 211 
MŠ na ul. Janáčkova 595 178 810
ZŠ a MŠ na Náměstí 558 677 344
MŠ HAPPY DAY 737 335 995
ZUŠ Leoše Janáčka 595 176 906

Lékárna LEMON 736 610 600
LÉKÁRNY Dr. Max 558 435 843
Lékárna AGEL 725 816 473
Lékárna AVE 722 951 634
Lékárna Remedia 558 677 437
Lékárna Pilulka 778 116 507

MILÍ SPOLUOBČANÉ,

•	 vzala na vědomí zprávy o činnosti komisí Rady města FnO 
rozhodla vybrat dodavatele v zadávacím řízení k podlimitní 
veřejné zakázce na stavební práce s názvem „Chodník Nová 
Ves – Malenovice“

•	 rozhodla uzavřít Dohodu o spolupráci partnerů na projektu 
v rámci programu Interreg Česko – Polsko jejímž předmětem je 
realizace projektu s názvem „Po stopách svatého Karla Boromej-
ského v česko – polském pohraničí“

•	 rozhodla uzavřít darovací smlouvu, jejímž předmětem je poskyt-
nutí peněžitého daru ve výši 20 000 Kč na spolufinancování akce 
Ukliďme Beskydy

•	 rozhodla uzavřít darovací smlouvu, jejímž předmětem je po-
skytnutí peněžitého daru ve výši 15 000 Kč na spolufinancování 
výzkumu a speciálního výcviku psů pro včasnou detekci nádoro-
vých onemocnění

•	 vzala na vědomí výroční zprávu za rok 2024 Kulturního centra 
Frýdlant nad Ostravicí

•	 rozhodla o zahájení zadávacího řízení k veřejné zakázce malé-
ho rozsahu s názvem „Zahradní herní prvky pro MŠ FnO vzala 
na vědomí zprávu o činnosti příspěvkové organizace Středisko 
sociálních služeb města FnO za rok 2024

•	 rozhodla o zahájení zadávacího řízení k veřejné zakázce malého 
rozsahu na stavební práce s názvem „Šatní skříňky pro ZŠ TGM 
Frýdlant nad Ostravicí“

•	 rozhodla přidělit veřejnou zakázku malého rozsahu a uzavřít 
smlouvu o dílo, jejímž předmětem je mulčování krajnic a cest-
ních příkop pro rok 2025 podél komunikací na území města 
Frýdlant nad Ostravicí

•	 schválilo připojení města Frýdlant nad Ostravicí ke kampani 
„Vlajka pro Tibet“ vyvěšením tibetské vlajky dne 10. 3. 2025 na 
budově Městského úřadu ve FnO 

•	 schválilo poskytnutí dotací a uzavření veřejnoprávních smluv o 
poskytnutí dotací z rozpočtu města na realizaci projektů žadate-
lů v oblasti sportu, kultury, ostatních zájmových činností a volno-
časových aktivit pro seniory a osoby se zdravotním postižením 
pro rok 2025

•	 schválilo uzavření veřejnoprávní smlouvy s obcí Baška ve věci 
městské policie

•	 schválilo poskytnutí dotací a uzavření veřejnoprávních smluv 
o poskytnutí dotací z rozpočtu města na realizaci projektů žada-
telů v působnosti odboru sociálních věcí pro rok 2025

•	 schválilo 1. změnu rozpočtu města FnO pro rok 2025

•	 vzalo na vědomí Zprávu o činnosti finančního výboru a kontrol-
ního výboru zastupitelstva města

RADA MĚSTA:

ZASTUPITELSTVO MĚSTA:

měsíc duben k nám přichází s jarním sluncem, 
které probouzí přírodu k životu. Ta se opět na-
dechla a rozkvétá do své plné krásy. Jaro už 
není váhavým hostem, ale pánem tohoto roč-
ního období. Letos na duben připadly i Veliko-
noce, které svým kouzlem a tradicemi dotvářejí 
jarní pohodu a atmosféru. Tyto svátky jsou ne-
odmyslitelně spjaty s pomlázkou, pečením ve-
likonočního beránka i malováním vajíček. Přeji 
Vám, ať si tyto chvíle užijete v příjemné rodinné 
a sousedské pohodě.

Tento měsíc je již tradičně vnímán jako měsíc 
bezpečnosti. Proto jsme připravili řadu akcí, 
besed, přednášek a dalších aktivit zaměřených 
právě na toto téma. Bezpečnost je společnou 
odpovědností nás všech, a proto je důležité 
dbát na dodržování opatření a aktivně se po-
dílet na ochraně našeho společného prostoru.

Nejde však pouze o jednorázové akce, ať už ze 
strany města nebo Městské policie. Připravu-
jeme také výstavbu nových prvků zajišťujících 
vyšší bezpečnost, jako jsou autobusové zálivy, 
přechody pro chodce, místa pro přecházení chod-
ců či nové chodníky. Na konci dubna zahájíme 
očekávanou realizaci chodníku mezi Novou Vsí 
a Malenovicemi. Tento projekt propojí obě obce 
a umožní turistům bezpečně využít trasu do hor.

Co se týče chodníku na ulici Pstružovská, tak 
i  přes veškeré snahy se nám dosud nepodařilo 
získat souhlas šesti vlastníků nemovitostí sou-
sedících s plánovanou trasou chodníku. Jsme 
s  nimi i nadále v kontaktu, ale dokud nebude 
souhlas udělen, nelze pokračovat v přípravě pro-
jektové dokumentace. Výstavba tohoto chodní-
ku na frekventované komunikaci je především 
pro ty, kteří v dané oblasti bydlí nebo ji využíva-
jí, z hlediska bezpečnosti přímo nezbytná.

Těší mě také zájem vás občanů o projekty par-
ticipativního rozpočtu. Tyto iniciativy dokazu-
jí, že vám záleží na prostředí, v němž žijete, 
a chcete jej aktivně zlepšovat. Letos jste se do 
něj zapojili již počtvrté a věřím, že i tentokrát 
budou vaše projekty úspěšné. Ráda bych také 
v  této souvislosti zmínila, že zastupitelstvo 
města schválilo v rámci grantového systému 
projekty na podporu nejen celoročních, ale 
i  jednorázových aktivit spolků a organizací. 
Pro letošní rok byla na tuto činnost vyčleněna 
částka ve výši 8 milionů korun. Děkuji všem ve-
doucím jednotlivých klubů a spolků i organizá-
torům akcí za jejich neúnavnou práci, bez které 
by naše město nebylo tak pestré a živé.

Pojďme společně přivítat duben s úsměvem. 
Oslavme Apríl a s jarním elánem se vrhněme  
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

do všeho, co nový měsíc přináší. Co takhle se 
rovnou zapojit do výzvy „10 000 kroků“ a vy-
razit na procházku po krásách probouzejících 
se Beskyd? Věřím, že jarní paprsky nás všech-
ny vylákají ven, abychom si užili přírodu, která 
nás obklopuje.

Přeji Vám krásné a bezpečné jarní dny!

 S úctou Helena Pešatová
starostka města
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MĚSTSKÁ POLICIE FRÝDLANT NAD OSTRAVICÍ
MĚSÍC BEZPEČNOSTI

TÉMA MĚS ÍCE

Jedním z hlavních opatření bude měře-
ní rychlosti vozidel. Kontroly proběhnou 
v  různých částech města, a to nejen na 
hlavních tazích, ale i na méně frekventova-
ných komunikacích, kde dochází k časté-
mu překračování povolené rychlosti. Tento 
krok má nejen sankcionovat, ale především 
působit preventivně.

Městská policie bude měřit rychlost také 
v okolních obcích na základě veřejnoprávní 
smlouvy, kterou s nimi uzavřela. Tato spolu-
práce umožní rozšířit oblast kontrol a zajistit 

bezpečnost nejen ve Frýdlantu nad Ostravicí, 
ale i v přilehlých oblastech.

Duben bude rovněž měsícem zaměřeným 
na bezpečnost cyklistů. S příchodem jarního 
počasí přibývá cyklistů na silnicích i cyklo-
stezkách. Městská policie se proto zaměří na 
dodržování pravidel, jako je povinnost pou-
žívat přilbu, reflexní prvky a vhodné osvětle-
ní. Kontroly se soustředí i na chování cyklistů 
v silničním provozu.

Dalším důležitým opatřením budou kontro-

ly zaměřené na alkohol za volantem. S tep-
lejším počasím a rostoucím počtem výletů, 
víkendových cest a venkovních aktivit je 
důležité si připomínat rizika spojená s říze-
ním pod vlivem alkoholu. Cílem je předejít 
nehodám způsobeným opilými řidiči a zvýšit 
povědomí o tomto nebezpečí.

Městská policie apeluje na všechny účast-
níky silničního provozu, aby se chovali zod-
povědně a dodržovali pravidla, která chrání 
jejich bezpečnost i bezpečnost ostatních.

Městská policie Frýdlant nad Ostravicí v rámci dubna, který je vyhlášen měsícem bezpečnosti, zvýší kontroly na silnicích i v dalších loka-
litách. Cílem je přispět k větší bezpečnosti všech účastníků silničního provozu a upozornit na důležitost dodržování pravidel.

Více než 4 900 vyřešených událostí a přes 1 300 přijatých oznámení

Rok 2024 byl pro Městskou policii Frýdlant 
nad Ostravicí náročný. Strážníci se podíleli 
na ochraně bezpečnosti a veřejného pořád-
ku nejen ve městě, ale i v okolních obcích. 
V průběhu roku přijali přes 1 300 oznáme-
ní, na jejichž základě vyřešili více než 4 900 
událostí. Tato čísla potvrzují vysokou aktivi-
tu městské policie i důvěru občanů.

Strážníci se věnovali širokému spektru čin-
ností – od řešení dopravních přestupků 
přes asistenci při krizových situacích až 
po prevenci kriminality a pomoc občanům 
v  nouzi. Jejich přítomnost v ulicích a dů-
sledná práce jsou klíčové pro udržení bez-
pečného prostředí.

Díky jejich nasazení bylo možné efektivně 
řešit nejen drobné přestupky, ale i složitější 

situace vyžadující rychlou reakci. Význam-
nou roli v  tomto úsilí sehrála spolupráce 
s  ostatními složkami integrovaného zá-
chranného systému, zejména s Policií ČR. 
V roce 2024 předala městská policie Policii 
ČR celkem 16 trestných činů. Přestože od-
halování trestné činnosti není primárním 
úkolem městské policie, strážníci v tomto 
směru odvedli výbornou práci.

Za svou obětavost byli někteří strážníci oce-
něni ministrem vnitra za vynikající zásahy 
při poskytování první pomoci v krizových 
situacích. Tato ocenění jsou důkazem jejich 
profesionality a odpovědnosti při plnění ná-
ročných úkolů.

Bc. David Richter
Velitel Městské policie

Městská policie v roce 2024

Důraz na bezpečnost na silnicích, preventivní přednášky pro žáky
a nový projekt SOS tlačítek

V roce 2025 se Městská policie Frýdlant nad Ostravicí plánuje ještě 
více zaměřit na bezpečnost na silnicích a prevenci dopravních nehod. 
Kromě důsledných kontrol dopravních přestupků připravuje i velkou 
preventivní přednášku pro žáky základních škol na téma:

Cílem je zvýšit povědomí dětí o bezpečnosti a motivovat je k odpo-
vědnému chování, které může předejít nehodám. Přednáška bude in-
teraktivní a zapojí žáky do diskuze i praktických ukázek.

Projekt zavedení SOS tlačítek pro občany. Tato inovace má zvýšit bez-
pečnost lidí v krizových situacích. Pomocí SOS tlačítek budou moci 
občané rychle kontaktovat městskou policii v případě ohrožení. Ten-
to systém bude propojen s moderními technologiemi, které umožní 
rychlé vyhodnocení situace a efektivní reakci.

Městská policie Frýdlant nad Ostravicí bude i nadále pracovat na zajiš-
tění bezpečnosti ve městě a jeho okolí. Rok 2025 přinese další rozvoj 
preventivních aktivit i zlepšení reakční doby při řešení krizových situací.

Bc. David Richter
Velitel Městské policie

Novinka pro rok 2025

Plány policie na rok 2025

TÉMA MĚS ÍCE

    3. 4. 20253. 4. 2025
15. 5. 202515. 5. 2025
12. 6. 202512. 6. 2025

KOMENTOVANÉKOMENTOVANÉ  
PROHLÍDKYPROHLÍDKY

bezpečné chování chodců, cyklistů
a mladých řidičů na silnicích

prevence nehod

rizika spojená s alkoholem a drogami

4 5



Být hasičem neznamená jen hasit požáry. Musíš být klíčová služba, 
která umožňuje vstup do uzavřených prostor,dřevorubec, schopný 
vyrovnat se s popadanými stromy, elektrikář, když vypadne proud, 
klempíř, když plechy létají vzduchem, mechanik, když auto skončí ve 
stromě, plavčík, když někdo zapomene, že neumí plavat, psycholog, 
když se všechno hroutí, a občas krotitel divoké zvěře, když z koupelny 
volají, že tam číhá obrovský pavouk, netopýr nebo had. Jediné, co za-
tím neumíme, je vařit kafe na dálku, ale i na tom už pracujeme.

Nejzávažnějším zásahem od nového roku byl požár objektu přeprav-
ní společnosti, ke kterému vyjelo na Pstruží osm jednotek hasičů. 
Pro boj s požárem byly nasazeny tři vodní proudy, přičemž zásah 
komplikovaly výbuchy hořlavých látek uvnitř objektu. K dohašování 
a rozebírání konstrukcí byla využita výšková technika.

Děkujeme všem zasahujícím jednotkám za jejich nasazení a pro-
fesionální práci, kterou vykonávají často i ve svém volném čase, 
a to na úkor osobního i rodinného života.

René Polášek
Velitel jednotky SDH Frýdlant

Celkem 23 výjezdů k těmto událostem:

Hasič – univerzální superhrdina

Dopravní nehoda

1×

Technická pomoc

10×

Asistence ZZS
při snesení 

rozměrnějšího pacienta

3×9×

Zásah při požáru

V době čtení tohoto příspěvku se naši hasiči možná právě chystají k dalšímu výjezdu. Pomáhají tam, kde je potřeba, nebo si dopřávají 
zasloužený odpočinek, pokud jim jej nepřeruší další poplach. Hasič totiž nikdy neví, kdy zazvoní telefon nebo houkne siréna. Ať už je 
den či noc, déšť či mráz, jedno je jisté – jsme vždy připraveni pomoci. Mimo zásahy se jednotka pravidelně školila, aby si udržela vyso-
kou úroveň odborné připravenosti, a toho školení opravdu nebylo málo.

HASIČI FRÝDLANTU NAD OSTRAVICÍ
ZÁSAHY NAŠICH HASIČŮ OD NOVÉHO ROKU 

TECHNICKÉ ÚPRAVY
V HASIČSKÉ ZBROJNICI V LUBNĚ DOKONČENY!

Tento zásah nebyl vyvolán statickou nebo bezpečnostní poruchou 
objektu, ale souvisí s plánovaným pořízením nového hasičské-
ho vozidla, které bude mít větší hmotnost než stávající technika. 
Pro  zajištění odpovídající nosnosti a splnění technických norem 
ČSN EN bylo nutné provést potřebná stavební opatření.

Kromě samotného zesílení proběhly také veškeré související sta-
vební práce, které byly nutné k dokončení úprav. Práce byly úspěš-
ně dokončeny v plánovaném termínu, tedy v době vydání tohoto 
čísla Frýdlantských novin je již vše hotovo. Objekt je tak připraven 
k bezpečnému užívání a nadále bude plně sloužit svému účelu.

Renata Klichová
Odbor majetku a investic

V průběhu posledních týdnů probíhaly v Hasičské zbrojnici a Osvětové besedě Lubno důležité stavební úpravy, jejichž cílem bylo posílení 
nosnosti stropní konstrukce. Konkrétně se jednalo o zesílení příčných stropních trámů v I. podzemním podlaží pod garáží pro hasičské 
auto pomocí ocelových prvků.

Město Frýdlant nad Ostravicí podporuje místní spolky a aktivity na území města poskytováním dotací ze svého rozpočtu.
Letos poskytne finance na sport, kulturu, ostatní zájmovou činnost a volnočasové aktivity seniorů

Dotační systém se řídí Zásadami pro poskytování dotací z rozpoč-
tu Města Frýdlant nad Ostravicí v oblasti sportu, kultury, ostatních 
zájmových činností a volnočasových aktivit, které jsou každoročně 
aktualizovány a schvalovány Zastupitelstvem města. Cílem těchto 
Zásad je stanovit jednotný postup při poskytování účelových dotací 
v oblasti sportu, kultury, ostatních zájmových činností a volnoča-
sových aktivit. Účelem poskytovaných dotací je podpora celoroční 
činnosti, a to především dětí a mládeže, jednorázových aktivit jed-
notlivců, organizací či spolků neziskového charakteru a volnočaso-

vých aktivit pro seniory a osoby se zdravotním postižením, jejichž 
činnost bezprostředně souvisí s městem Frýdlant nad Ostravicí. 
Podporou spolkové činnosti dochází k rozšíření nabídky kultur-
ních, sportovních a jiných zájmových aktivit, které jsou vykonávány 
na území města Frýdlant nad Ostravicí a pro jeho občany.

Tereza Svobodová
	 Odbor školství a kultury
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ODBOR SOCIÁLNÍCH VĚCÍ
NOVÁ JEDNACÍ MÍSTNOST PRO DĚTI

Děti, které se dostávají do péče sociálně-právní ochrany dětí, pro-
cházejí často složitými a stresujícími situacemi. Některé pocházejí 
z  rodin, kde zažívají násilí, zanedbávání nebo jiné formy trauma-
tu. Jiné se ocitly v krizových obdobích svého života, ať už kvůli 
rozchodu rodičů, ztrátě jednoho z rodičů nebo jiným těžkostem, 
které ovlivnily jejich každodenní život. Tato místnost byla navržena 
tak, aby se zde děti cítily co nejlépe, což může být zásadní pro jejich 
důvěru a ochotu spolupracovat. 

Zařízení místnosti bylo financováno z transferu Ministerstva práce 
a sociálních věcí na výkon sociálně-právní ochrany dětí.
Věříme, že nová jednací místnost pomůže dětem i jejich rodinám 
procházet těmito těžkými chvílemi s větší podporou a porozuměním.

Simona Dybalíková
Odbor sociálních věcí

Od února letošního roku je na odboru sociálních věcí Městského úřadu ve Frýdlantu nad Ostravicí v provozu nová jednací místnost, 
která nabízí dětem, jež se ocitly v obtížné životní situaci, příjemnější a diskrétnější prostor pro řešení jejich problémů.

Spolek Na druhý břeh s potěšením oznamuje, že přírodní hřbitov „Vzpomínky pod Lysou“, který se nachází v srdci Beskyd, v obci Lubno 
na Frýdecko-Místecku, je již druhým rokem v provozu. Část hřbitova je již zprovozněná, zatímco další část je stále ve výstavbě. Tento 
jedinečný prostor, první svého druhu v Moravskoslezském kraji, přináší ekologickou alternativu k tradičním pohřebištím.

Rádi bychom pozvali všechny zájemce na den otevřených dveří, 
který se uskuteční 4. dubna 2025 od 15.00 do 17.00 hodin. Během 
tohoto dne si návštěvníci budou moci prohlédnout již dokončenou 
část hřbitova, seznámit se s naším projektem a zjistit, jaké možnosti 
nabízí pro uložení popela jejich blízkých.

Co nabízí přírodní hřbitov?
Přírodní hřbitov Vzpomínky pod Lysou se nachází pod Lysou horou, 
v nádherném prostředí Beskyd, které je ideálním místem pro ztišení 
a vzpomínání na naše zesnulé. Celý prostor je koncipován tak, aby 
co nejméně zatěžoval okolní přírodu. K tomu přispívá používání 
ekologických uren, které se přirozeně rozkládají, či volné uložení 
popela ke kořenům stromů.

V souladu s principy přírodního hřbitova zde nenajdete tradiční 
atributy, jako jsou svíčky nebo umělé květiny, což pomáhá zacho-
vávat čistotu a krásu tohoto místa.

Pro koho hřbitov je?
Přírodní hřbitov je otevřen pro všechny, kteří hledají důstojné 
a ekologické místo pro poslední odpočinek svých blízkých.

Pro více informací o přírodním hřbitově a o našem spolku Na druhý 
břeh navštivte náš web: nadruhybreh.cz

Těšíme se na vás 4. dubna 2025 na našem dni otevřených dveří!

Barbora Bialonczyk

PŘÍRODNÍ HŘBITOV
„VZPOMÍNKY POD LYSOU“
POZVÁNKA NA DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ

SEZÓNA STAVEBNÍCH PRACÍ ZAČÍNÁ 
CHODNÍKY V LUBNĚ A NOVÉ VSI

S prvními jarními paprsky se nejen probouzí příroda, ale také začínají stavební práce na budování nových chodníků v našem městě. 
Jako první bude zahájena výstavba chodníku v Lubně (1. etapa, část B). Následně, přibližně na přelomu dubna a května, se plánuje 
zahájení prací na chodníku spojujícím Novou Ves s Malenovicemi.

Rádi bychom také vybudovali chodník pro 
obyvatele ulice Pstružovská. K zahájení 
první etapy však stále chybí souhlasy šesti 

vlastníků pozemků v dané lokalitě. Bez je-
jich vyjádření nemůže stavební úřad vydat 
povolení, což realizaci projektu blokuje. Po-

kud mezi vlastníky patříte, prosíme o zváže-
ní podpory tohoto projektu, který zvýší bez-
pečnost a komfort pohybu v dané oblasti.

Renata Klichová
Odbor majetku a investic

Osudy dětí, které nemohou vyrůstat ve své 
biologické rodině, jsou často plné nejistoty. 
Náhradní rodinná péče, pěstounství i adop-
ce jim však dává šanci na bezpečný domov 
a stabilní zázemí. Právě této důležité a často 
opomíjené oblasti se věnuje nový deseti-
dílný televizní cyklus Dejme dětem rodinu, 
který odvysílá TV NOE od 24. dubna, vždy 
ve čtvrtek po 20. hodině.

Pořad vznikl ve spolupráci se stejnojmen-
nou kampaní Dejme dětem rodinu, která 
se v Moravskoslezském kraji věnuje osvětě 
v oblasti náhradní rodinné péče již více než 
deset let. Cílem televizního cyklu je přiblížit 
divákům realitu pěstounství a adopce – bez 
příkras, ale i bez zbytečných obav. V kaž-
dém díle se diváci mohou těšit na rozhovo-

ry s odborníky, příběhy náhradních rodičů 
i dětí a praktické informace.

První epizoda s názvem „Náhradní rodinná 
péče – realita a příležitosti“ uvede diváky 
do problematiky a zaměří se především 
na  situaci v Moravskoslezském kraji. Jaké 
možnosti náhradní péče u nás existují? Ko-
lik dětí na nový domov čeká? Jaký je proces 
pěstounství a adopce? A co všechno musí 
zvládnout náhradní rodiče? Odpovědi na-
bídnou odborníci, kteří se tématu dlouho-
době věnují, i ti, kteří náhradní rodičovství 
prožívají každý den.

V dalších dílech se budou postupně probí-
rat i konkrétní výzvy spojené s pěstounstvím 
– například vzdělávání dětí, přechodná 

pěstounská péče, osvojení nebo podpora 
mladých dospělých po opuštění náhradní 
rodiny. Inspirativní příběhy ukáží, že i děti 
s ne úplně jednoduchým startem do živo-
ta mohou najít stabilní a láskyplný domov.

Pořad je určen nejen těm, kteří o náhradním 
rodičovství uvažují, ale i široké veřejnosti, 
která chce lépe porozumět tomu, jak systém 
náhradní rodinné péče funguje. Každé dítě si 
zaslouží domov – a každý z nás může pomo-
ci najít cestu, jak ho dětem poskytnout.

Kateřina Illésová
Odbor sociálních věcí

BLAHOPŘEJEME VŠEM OSLAVENCŮM
V měsíci dubnu 2025 oslaví své životní jubileum naši občané, kteří dali svůj souhlas se zveřejněním ve Frýdlantských novinách:

paní Alena Hajdušková, 94 let, Frýdlant
paní Emilie Závodná, 92 let, Frýdlant
paní Zdeňka Kokešová, 91 let, Frýdlant
paní Ludmila Tříletá, 91 let, Frýdlant
paní Zdenka Nálepová, 91 let, Nová Ves
paní Jiřina Lišková, 91 let, Lubno
paní Aloisie Drozdová, 89 let, Nová Ves
paní Edita Fojtíková, 88 let, Frýdlant
paní Anežka Minarčíková, 88 let, Frýdlant
paní Věra Kubalová, 88 let, Nová Ves
paní Zdeňka Konečná, 87 let, Lubno
pan Josef Kalous, 86 let, Frýdlant
paní Věra Zahrádková, 86 let, Lubno
paní Anna Přikrylová, 86 let, Frýdlant

pan František Pénzes-Gyurický,
85 let, Frýdlant
paní Květoslava Kaňoková, 80 let, Lubno
paní Jana Kuřilová, 80 let, Lubno
pan Josef Kuřil, 80 let, Lubno

Dodatečně blahopřejeme občanům, 
kteří své životní jubileum oslavili 
v únoru 2025

paní Helena Mamulová, 80 let, Frýdlant

NOVÝ TELEVIZNÍ CYKLUS 
O NÁHRADNÍ RODINNÉ PÉČI NA TV NOE

I Vy můžete pomoci! Staňte se pěstounem a přijměte do své rodiny i svého srdce dítě, které vás potřebuje!

PORADÍ VÁM

Bc. Kateřina Illésová
sociální pracovnice pro náhradní rodinnou 
péči odboru sociálních věcí

+420 558 604 179

killesova@frydlantno.cz
kancelář č. 120
pracoviště ul. Hlavní 139, Městský úřad Frýdlant n. O.

Přemýšlíte, že byste se stali pěstounem?
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15.00 až 17.00 h
23. dubna 2025

Doprovodný program

Od 1. března 2025 vstoupila v platnost novela zákona č. 201/2012 Sb., o ochraně ovzduší, která se dotýká i zahrádkářů a majitelů 
pozemků ve věci spalování rostlinného materiálu. Cílem novely je snížit znečištění ovzduší a podpořit ekologičtější způsoby nakládání 
s bioodpadem. 

SPALOVÁNÍ ROSTLINNÉHO MATERIÁLU 
NA ZAHRADÁCH

Co je zakázáno Co je povoleno Alternativy

Spalování vlhkého či kontamino-
vaného rostlinného materiálu.

V otevřeném ohništi lze spálit jen suché rostlin-
né materiály, které nejsou znečištěné nebo jinak 
kontaminované cizorodými chemickými látkami. 

Podmínky pro spalování suchých rostlinných ma-
teriálů v otevřeném ohništi pro občany města sta-
novuje obecně závazná vyhláška Města Frýdlant 
nad Ostravicí č. 1/2017, kterou se stanovuje zákaz 
spalování suchých rostlinných materiálů na území 
města Frýdlant nad Ostravicí. Tato vyhláška je zve-
řejněna na webových stránkách města.

Důvody zákazu
Pálení zahradního odpadu často vede k nedokonalému spalování, 
což způsobuje uvolňování škodlivých látek do ovzduší a obtěžuje 
okolí hustým kouřem. Novela zákona tak reaguje na potřebu chránit 
životní prostředí a zdraví obyvatel. 

Doporučení pro občany
Je důležité znát nastavená pravidla a přizpůsobit jim péči o zahradu. 
Využívání ekologických metod likvidace bioodpadu přispívá k čistěj-
šímu ovzduší a zdravějšímu prostředí pro nás všechny. Dodržováním 
zákonných předpisů předejdete možným sankcím a především pod-
poříte udržitelné a šetrné zacházení s přírodními zdroji.

Dominika Hrubá
Odbor životního prosředí

Kompostování:
Využití zahradního odpadu k tvorbě 
kompostu, který slouží jako kvalitní 
hnojivo pro zahradu.

Sběrné dvory a kontejnery
na bioodpad
Odvoz bioodpadu do místního sběrného 
dvora společnosti AVE CZ odpadové hos-
podářství s.r.o. nebo využití speciálních 
kontejnerů určených pro bioodpad. 

pokosená
tráva

vlhké shrabané 
listí

čerstvě ořezané 
větve

Vážení občané,

přejeme Vám příjemné prožití velikonočních svátků, plných 
pohody a radosti.

RNDr. Helena Pešatová
starostka města

Mgr. David Pavliska
místostarosta města

Veselé
Velikonoce

2025

DEN OTEVŘENÝCH 
DVEŘÍ
V ZUŠCE FRÝDLANT

NAŠE ŠKOLY

Dotace je možné např. využít na dílčí zateplení stávajících kon-
strukcí budovy, výměnu stávajících výplní stavebních otvorů (oken 
a dveří).

Obecné podmínky:

Pokud patříte mezi oprávněné žadatele a plánujete využít tuto 
možnost, obraťte se na MAS Frýdlantsko-Beskydy, která vám 
ZDARMA pomůže s celým procesem žádosti o dotaci:

Radana Križáková
Tel.: +420 736 242 410
E-mail: krizakova@masfb.cz

Daniela Kociánová
Tel.: +420 604 766 805
E-mail: kocianova@masfb.cz

•	 Výše dotace: až 250 000 Kč, minimální výše dotace 50 000 Kč
•	 Vlastnictví nemovitosti: žádost může podat i vlastník domu, 

který v něm nebude mít trvalé bydliště, ale pouze v případě, 
že  zde bude mít trvalý pobyt jeho příbuzní v přímé linii 
(prarodiče-rodiče-děti)

•	 Vyplacení podpory: vždy předem
•	 Počet nemovitostí: žadatel a členové domácnosti mohou vlast-

nit nejvýše 2 nemovitosti určené k bydlení 
•	 Podmínka trvalého bydliště: žadatel a členové domácnosti musí 

mít v domě od doložení realizace trvalé bydliště a to minimálně 
po dobu udržitelnosti (5 let)

•	 Stáří budovy: podpora se vztahuje pouze na stavby dokončené 
(kolaudované) před 1.7.2013

•	 Způsobilost výdajů: náklady jsou uznatelné až 1 rok před po-
dáním žádosti

MAS Frýdlantsko-Beskydy bude i po změnách v programu 
Nová zelená úsporám nadále ZDARMA pomáhat nízkopří-
jmovým domácnostem (pobírajícím starobní důchod, invalidní 
důchod 3. stupně, příspěvek na bydlení nebo přídavek na dítě) 
s vyřízením dotace v rámci Nová zelená úsporám Light 2025. 

ZELENÁ ÚSPORÁM 
LIGHT 2025
MAS FRÝDLANTSKO-BESKYDY

Vážení rodiče, milé děti,
i letos vás srdečně zveme do naší ZUŠky. 

Můžete si projít a prohlédnout naši školu, nahlédnout jak do 
individuální, tak do kolektivní výuky hudebního, tanečního 
i výtvarného oboru. S našimi učiteli či vedením školy může-
te konzultovat výběr studijního zaměření, školní vzdělávací 
program a dokonce si vyzkoušet „přijímačky nanečisto“. Ce-
lé odpoledne pak vyvrcholí žákovským koncertem v 17.00 
v koncertním sále. 

Aktuální dění v naší škole můžete sledovat na našich webo-
vých stránkách www.zusfrydlant.cz, Facebooku a Instagramu.

Jitka Kaifášová
za kolektiv pedagogu ZUŠ
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NAŠE ŠKOLY

RECITAČNÍ SOUTĚŽ
OBVODNÍ KOLO

Co dělat, když do jarních prázdnin zbývá jen týden a konec zimy 
nám venku nabízí pouze chladné a šedivé dny?

TÉGÉEMKA FANDÍ 
TALENTŮM
RECITAČNÍ SOUTĚŽ

U nás na Tégéemce jsme se rozhodli, že je společnými silami pro-
záříme všemi barvami. A tak v minulém školním roce vznikl projekt 
s názvem Barevný týden. I tento rok žáci, v předprázdninovém týd-
nu, přicházeli každý den v oblečení dané barvy. Pondělí bylo žluté, 
úterý zelené, středa růžová a čtvrtek oranžový. Pro některé z nás 
to byla velká výzva, ale vždy jsme našli ve skříni alespoň jeden 
kousek dané barvy. A v pátek byl čas vytáhnout kostýmy a užít 
si duhový karneval. Během něj na děti čekala zábavná stanoviště 
s úkoly, ale také taneční a pohybový program. 

A pozadu nezůstala ani školní družina. I tam se děti ráno vítaly 
v barevném oblečení a s radostí stavěly pestrá městečka. Odpole-
dní družinu pak provázely písničky o barvičkách, soutěže v karao-
ke i zábavné tanečky. Také nechyběly pokusy s barvami, povídání 
o duze a tvoření karnevalových masek. Na děti tedy čekaly barev-
né zážitky během celého dne. 

Věříme, že tento projekt pomohl přinést kousek radosti do chmur-
ných dní. A nyní již předáváme žezlo tobě, jaro, vezmi svou pestrou 
paletu a vymaluj nám svět. 

Regina Jurenková a Alžběta Rumlová
ZŠ na nám. T. G. Masaryka

V příjemném prostředí kina se sešlo mnoho soutěžících, každý 
ze škol vybíral ty nejlepší recitátory. Za naší školu nastoupili 
v 1. kategorii Matyáš Wojciuch a v 2. kategorii David Vaněk. 
Všichni soutěžící předvedli skvělé výkony, které potěšily jak 
diváky, tak i porotu.

I když soutěž nevedla k postupu do dalšího kola, děti si vy-
zkoušely přednes před širším publikem a získaly cennou zku-
šenost pro budoucí recitační soutěže.

Mgr. Daniela Martínková
ZŠ Nová Ves

Ve středu 5. března jsme se s našimi nadějnými recitátory 
vydali na obvodní soutěž, která se konala v Kulturním 
centru ve Frýdlantu nad Ostravicí. 

 

VÁS SRDEČNĚ ZVE NA 

24. dubna 2025    9:00 – 16:00 hod. 

 
Škola poskytuje:  
 Výuku pro žáky se speciálními vzdělávacími potřebami - MP  
 Speciální didaktické pomůcky  
 Odpolední školní družinu 
 
K zápisu se dostavte se svým dítětem a přineste s sebou:  
o rodný list dítěte o lékařské zprávy o zdravotním stavu dítěte  
o zprávy z psychologického vyšetření nebo školského 
poradenského zařízení  
o případně: rozhodnutí o odkladu školní docházky  

 

Těšíme se na Vás i Vaše děti! 
 
Bližší informace poskytneme na tel.:  

605 990 140  
nebo 558 677 344 

 

 

         www.skolananamesti.cz 

NAŠE ŠKOLY

V týdnu od 1. do 8. února 2025 se studenti našeho gymnázia zúčastnili výměnného pobytu v Portugalsku v rámci projektu Erasmus+.  
Po prohlídce hlavního města Portugalska následovala ochutnávka místního zákusku pastel de nata. Tato pochoutka se stala velkým 
fenoménem celého pobytu. Chcete vědět, jak vypadá? Je to křehký košíček z listového těsta plněný žloutkovým krémem. A můžete si ho 
koupit opravdu všude.

Po dvoudenní zastávce v Lisabonu výlet pokračoval do jednoho 
z nejstarších měst Portugalska jménem Coimbra. Studenti se setkali 
se svými novými rodinami, a to pravé dobrodružství mohlo začít. 

Následující den byla na programu prohlídka školy a města. Čeští, 
španělští i portugalští účastníci měli možnost vidět nejstarší univer-
zitu Portugalska, proplétali se starobylými uličkami a seznamovali 
se s novými kamarády. V úterý si pro všechny studenty škola při-
chystala matematickou soutěž, v níž zvítězila naše studentka Barbo-
ra. Ve středu se všude tančila samba, jive a mazurka. Kde? Přece na 
tanečním workshopu. Nejoblíbenějším dnem byl bezesporu čtvr-
tek. Studenti se i s profesory vydali směrem k Atlantiku. Po cestě 
se zastavili v muzeu PO.RO.S a prošli se starými římskými ruinami. 
Nechyběl ani společný oběd s tradičním jídlem. Odpoledne nastal 
zlatý hřeb programu – návštěva přímořského města Figueira da 
Foz, kde všichni spatřili nekonečný obzor Atlantiku. Pak následoval 
smutný pátek, kdy proběhlo loučení, předávání certifikátů, ale taky 
nádherný koncert studentů místní konzervatoře. Poté už jen dlouhá 
cesta vlakem do Lisabonu a let do Prahy. 

Celý týden se stal nezapomenutelným zážitkem nejen pro studenty 
našeho gymnázia, ale i pro ostatní zahraniční účastníky programu. 
Studenti měli možnost si procvičit angličtinu, poznat novou kultu-
ru, lidi a získat i spoustu kamarádů. Děkujeme za možnost účasti 
na Erasmu a doufáme, že tyto akce budou pokračovat.

Viktorie Vaňková, Margaréta Glembková
2. A, Gymnázium Frýdlant nad Ostravicí

NA SKOK U ATLANTIKU
VÝMĚNNÝ POBYT V PORTUGALSKU

 
Mateřská škola Frýdlant nad Ostravicí, 

ul. Janáčkova 1444, příspěvková organizace 
  

Zápis dětí do mateřských škol 
 pro školní rok 2025/2026 

 
 
 

 
pondělí 5. května 2025 od 7.00-16.00 h 
 
Zápis proběhne na jednotlivých mateřských školách: 

MŠ Janáčkova        MŠ Smetanova          MŠ Nová Ves 
    MŠ Lubno – možnost vzdělávání dětí již od dvou let, 

zápis dětí na MŠ Janáčkova 
K zápisu si zákonný zástupce přinese průkaz totožnosti, rodný 

list dítěte, vyplněnou žádost o přijetí dítěte potvrzenou od lékaře. 

 
Elektronický předzápis od 1. dubna - 30. dubna 2025. 
Podrobné informace na webových stránkách mateřské školy 

www.msjanackova.cz 
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NAŠE ŠKOLY

Žáci prvního stupně se v posledním úno-
rovém týdnu zúčastnili odpoledního ly-
žařského výcviku „Lyžujeme se sluníčkem“. 
Po splnění školních povinností vyrazilo 35 
dětí do lyžařského areálu SKI Bílá, kde měly 
možnost zdokonalit své lyžařské dovednos-
ti a užít si zimu na svazích. Kurz byl zaměřen 
na bezpečné lyžování a zdokonalení tech-
niky. Vyvrcholením celého týdne byl závě-
rečný závod pod přísným dohledem rodičů, 
po kterém si všichni účastníci odnesli diplo-
my, sladkosti a ti nejlepší také medaile.

Další významnou akcí, kterou škola pořáda-
la, bylo obvodní kolo recitační soutěže žáků 
1. stupně ZŠ. Naši recitátoři se prezentovali 
skvělými výkony a jejich úsilí se vyplatilo. 

Srdečně gratulujeme T. Česlarové k 3. místu 
a R. Kurečkové, která si vynikajícím 2. mís-
tem vybojovala postup do okresního kola.

Rádi bychom také zmínili okresní kolo che-
mické olympiády, které se konalo na naší 
škole 4. března. Soutěžící se v teoretické části 
potýkali s náročnými výpočty, vyčíslováním 
chemických rovnic, určováním vlastností 
oxidu uhličitého, řešením křížovky a dalších 
rébusů. Praktická část zahrnovala určová-
ní vzorků neznámých solí a jejich zkoumání 
v různých prostředích. Žáci také prováděli 
zkoušku plamenem a měřili hustotu pomocí 
vlastnoručně vyrobeného hustoměru. Obě 
části soutěže byly jako každoročně velmi za-
jímavé a pro soutěžící velkou výzvou.

V rámci Týdne WELLBEINGU, který probíhal 
od úterý do čtvrtka v prvním březnovém 
týdnu, měli žáci jedinečnou příležitost za-
pojit se do smyslových a relaxačních aktivit 
na různých stanovištích umístěných na cho-
dbách. Cílem této akce bylo podpořit vní-
mání a duševní pohodu. Během přestávek 
si všichni mohli dopřát chvíle klidu a uvol-
nění a vyzkoušet aktivity zaměřené na zrak, 
sluch, hmat, čich a chuť. Týden WELLBEIN-
GU byl zakončen zábavnou akcí Den bez 
aktovek, která snad přispěla k tomu, aby se 
žáci do školy těšili – třeba na něco nevšed-
ního.

E. Kubačáková 
ZŠ Nová Ves

Po jarních prázdninách se na naší škole uskutečnilo hned několik zajímavých akcí, které přispěly k rozvoji dovedností našich žáků a podpořily 
jejich zájem o sport a vzdělání.

PŘEDJAŘÍ NA KOMEŇÁKU

Celý týden plný sněhu, pohybu a radosti – tak by se dal shrnout 
letošní lyžařský kurz na Opálené, kterého se zúčastnily děti z naší 
mateřské školy. Pod vedením zkušených instruktorů se všichni malí 
lyžaři s odvahou sobě vlastní učili základům tohoto zimního sportu. 
Počasí nám přálo a s každým dnem si děti na lyžích počínaly jistěji. 
Díky trpělivosti instruktorů a nadšení všech účastníků se nakonec 
podařilo naučit lyžovat úplně všem!

Vyvrcholením kurzu byl závěrečný závod, kde děti mohly ukázat, 
co se během týdne naučily. Atmosféra byla úžasná – fandili nejen 
kamarádi z MŠ, ale i rodiče, kteří přijeli podpořit své malé závodníky. 
Všichni účastníci si odnesli nejen diplomy a sladké medaile, ale pře-
devším krásné vzpomínky na skvěle strávený týden na sněhu.

Děkujeme všem, kteří se na organizaci kurzu podíleli, a těšíme se 
na další zimní dobrodružství!

Lenka Švihlová
Ředitelka MŠ Happy Day

LYŽAŘSKÝ KURZ MŠ HAPPY DAY
VŠECHNY DĚTI LYŽOVÁNÍ ZVLÁDLY!

NAŠE ŠKOLY

Dne 5. a 6. března 2025 se naše škola stala místem setkání 
s malými předškoláky z mateřských školek Happy Day a Nová 
Ves. Tyto návštěvy byly pro děti z obou škol významným zážit-
kem a příležitostí, jak si vyzkoušet školní prostředí.

Po příchodu se předškoláci sešli s prvňáčky, kteří je srdečně při-
vítali. Společná hodina byla plná zábavy a učení. Děti pracovaly 
na různých pracovních listech, které jim pomáhaly rozvíjet jejich 
dovednosti. K dispozici byla také interaktivní tabule, na které si děti 
mohly vyzkoušet různé hry a úkoly. Atmosféra byla veselá a přátel-
ská, jak prvňáčci, tak i předškoláci se zapojili do aktivit s nadšením. 

Po kreativním a zábavném učení se malí návštěvníci přesunuli 
do tělocvičny, kde na ně čekala sportovní překážková dráha, kterou 
připravily děti ze čtvrté třídy. Tyto starší děti se ujaly role průvodců 
a pomáhaly předškolákům plnit různé úkoly na dráze. Sportovní 
aktivity byly nejen skvělou příležitostí k pohybu, ale také k rozvoji 
motoriky a týmové spolupráce. Všichni si užili spoustu legrace a ra-
dosti, a to jak děti z mateřských škol, tak prvňáčci a čtvrťáci.

Návštěva dětí z mateřských školek byla pro naše školní prostře-
dí osvěžujícím zážitkem. Ukázala, jak důležité je propojení mezi 
předškolními a základními školami a jak mohou starší děti pozi-
tivně ovlivnit mladší generaci. Těšíme se na další podobné akce, 
které posílí naše vztahy a umožní nám společně objevovat svět 
učení a zábavy.

Mgr. Alexandra Juríčková
ZŠ Nová Ves

NÁVŠTĚVA DĚTÍ
Z MŠ VE ŠKOLE
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Zveme vás ke společné oslavě největších křesťanských svátků Veliko-
noc v našem farním společenství.

Velikonoce jsou pro nás zcela zásadní událostí, která dává smysl naše-
mu životu a naší víře. Hlavní symboly SVĚTLO a TMA ukazují na rozdíl, 
který do života mnoha generací lidí vnesl Ježíš z Nazareta. Jeho život, 
učení, smrt a zmrtvýchvstání sice navazují na starozákonní událos-
ti, které prožíval izraelský národ, ale vnášejí do reality našeho života 
ještě další důležité skutečnosti: Bůh v osobě Ježíše přichází k nám li-
dem a nabízí nám svoji lásku, přijetí, odpuštění, stává se jedním z nás. 
Není vzdálený, je tady s námi a prožívá náš život často plný překážek, 
strachu, nepřijetí, únavy a  nepochopení. Naše bolesti se stávají Je-
ho bolestmi, naše radosti jsou Jeho radostmi. Také proto je pro nás 
prožívání Svatého týdne zcela osobní a důležité a nabízíme ho i vám. 
Přejeme všem požehnané Velikonoce!

Václava Smejová,
Římskokatolická farnost Frýdlant n. O.

POZVÁNKA
OSLAVA VELIKONOC V NAŠEM 
FARNÍM SPOLEČENSTVÍ

Mše svaté v 7.30 a v 9.30 h.
Připomínka Ježíšova vjezdu do 
Jeruzaléma s žehnáním ratolestí, 
slavnostním průvodem a pašijemi.

KVĚTNÁ NEDĚLE13. 4.

Mše svatá v 18.00 h.
Připomínáme si Ježíšovu poslední 
večeři a po ní následuje tichá modlitba 
v „Getsemanské zahradě“.

ZELENÝ ČTVRTEK17. 4.

15.00 h křížová cesta městem.
(za nepříznivého počasí v kostele)
18.00 h Velkopáteční obřady 
s pašijemi a uctíváním kříže.

VELKÝ PÁTEK18. 4.

Den tichého bdění u Kristova hrobu. 
Kostel je otevřený k modlitbě
od 9.00 do 16.00 h.
Ve 21.00 h bohoslužba velikonoční 
vigilie s žehnáním ohně a paškálu, 
obnovou křestního slibu a připomínkou 
Ježíšova vzkříšení.

BÍLÁ SOBOTA19. 4.

Mše svaté v 7.30 a 9.30 h.

SLAVNOST ZMRTVÝCH VSTÁNÍ PÁNĚ20. 4.

Mše svatá v 8.00 h.

VELIKONOČNÍ PONDĚLÍ21. 4.

Z KULTURY Z KULTURY

Ve čtvrtek 12. 6. 2025 se ve Frýdlantu nad Ostravicí v rámci tradičních Svátků hudby rozezvučí sborový zpěv v plné kráse. Všechny 
frýdlantské pěvecké sbory uspořádají jedinečný koncert, který vzdá hold tradici sborového zpěvu a pokusí se přilákat nové zpěváky.

Inspirací pro toto vystoupení se stal dochovaný program koncertu 
Frýdlantského pěveckého sdružení, který se konal 25. května 1940. 
Tehdy šlo o oslavu deseti let existence tohoto souboru, který byl za-
ložen v roce 1929, byl výhradně mužský a mohl se pyšnit neuvěřitel-
nými 33 členy! Pozdějším spojením tohoto sboru s ženským sborem 
založeným v roce 1936 vznikl smíšený pěvecký sbor Janáček, který je 
nejstarším dosud fungujícím frýdlantským sborem.

Společné vystoupení sborů oslaví tímto 85. výročí tohoto koncertu 
a ukáže, že sborový zpěv není jen o klasických skladbách či duchov-
ní hudbě. Na programu budou i aranžmá popových hitů, gospelů 
a spirituálů, která dokazují, že sborový zpěv není zastaralá disciplína, 
ale může být živou, moderní a dynamickou formou umění.

„Poslech hudby je krásný, ale když hudbu tvoříte sami, je to jiný level 
prožitku. Rádi bychom přilákali do sborů nové tváře, či spíše hlasy, 
a  to zejména mladé zpěváky. Chceme ukázat, že zpívání ve sboru 
může být nejen uměleckým, ale i společenským a emocionálním zá-
žitkem, který je o to větší, když se sdílí ve společnosti kamarádské 
party podobně založených lidí,“ říkají organizátoři koncertu.

Výzva
Takže pokud jste někdy přemýšleli o tom, že byste zkusili zpívat, 
ale chyběla vám odvaha nebo příležitost, teď je ta pravá chvíle. Kon-
cert ve Frýdlantu nad Ostravicí bude nejen vzpomínkou na bohatou 
historii sborového zpěvu, ale také pozvánkou pro všechny, kteří by se 
chtěli stát jeho součástí. Kdo ví? Třeba právě vy rozšíříte řady tenorů a 
přispějete k tomu, aby tato tradice žila i dalších 85 let.

Dnes se sbory potýkají s opačnou situací – mužských hlasů je nedosta-
tek, obzvláště tenorů.

Lenka Kubátová
Pěvecké sdružení ECHO

MĚSTO OŽIJE SBOROVÝM ZPĚVEM
KONCERT PŘIPOMENE HISTORICKÉ JUBILEUM A LÁKÁ NOVÉ HLASY

Program koncertu z roku 1940

Objevme zapomenuté hlasy

Současně vyzývají občany, kteří měli v původním 
Frýdlantském pěveckém sdružení příbuzné či známé, 
aby se podělili o jejich jména a příběhy. Ty budou 
využity jak pro koncert samotný, tak pro zaznamenání 
důležitých informací v rámci historie města.

Informace zasílejte na: kancler@sbor-echo.cz
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Z KULTURY

S blížícím se jarem si uvědomujeme, že už ji 
nepotkáme u řeky nebo v kopcích s malíř-
ským stojanem a nářadíčkem, jak pilně ma-
luje. Milovala svůj kraj tak, že by považovala 
za rouhání malovat podle fotografie, jak se 
to běžně dělá a nevychutnat jeho půvaby, 
krásu a vůně v osobním kontaktu. Rodačka 
z Frýdku-Místku (1926-2023) však zakotvila 
nakonec ve Frýdlantu. Možná ji sem přita-
hoval dobrý zvuk místního tenisu, kterému 
léta profesionálně holdovala. První malířskou 
inspiraci našla již doma u své matky, která 
navštěvovala kurzy u známého frýdlantského 
malíře Otty Schillera. Díky pochopení v rodi-
ně měla již v šestnácti letech možnost rozvíjet 
své vlohy na profesionální úrovni. Dostala se 
do ateliéru ostravského umělce, ak. sochaře 
Augustina Handzela, který ji výrazně ovlivnil 
v jejím chápání uměleckého díla. Zde do-
stala všeobecné výtvarné základy, poučení 
o kompozici a hlavně se zabývala portrétní 
tvorbou. Technické a později i zdravotní pro-
blémy jí zabránily pokračovat v této nadějné 

cestě. V letech 1959–1963 absolvovala večer-
ní výtvarný kurz při Základní umělecké škole 
v Ostravě. Navštěvovala také malířský krou-
žek v Ostravě pod vedením Bedřicha Knoppa 
a  ve Frýdku-Místku kurzy u ak. malíře Bed-
řicha Holáčka. Po stránce technické ji nejví-
ce obohatila spolupráce s malířem Josefem 
Kurzawou. Každý z umělců jí předal něco ze 
svého tvůrčího rukopisu, který pak osobitě 
rozvíjela. Talent předznamenala šedesátá lé-
ta zcela odvážné kompozicemi i zajímavou 
prací s barvou. Začíná se zde formovat základ 
jejího výtvarného stylu, který v dalších dese-
tiletích rozvíjí a obohacuje o nové formy. In-
spirována moderní malbou vyzkoušela kubi-
stické kompozice i abstrakci. Její základní řečí 
byla dynamická kresba doplněná expresivní 
barevností. Tematicky se věnovala Ostravě, 
Frýdku-Místku, hodně prací bylo z cest. Jádro 
jejího odkazu je inspirováno krajinou Beskyd. 
Pokračující výstava katolického kněze, turisty 
a milovníka přírody Václava Fojtíka Třicet vý-
stupu v Kulturním centru (do 30.dubna ) ko-

responduje s vášní malířky Ledy. Jedna cesta 
na Lysou horu autora inspirovala k třiceti dal-
ším návštěvám v různém období, kdy dělal 
výplaz sám nebo s přáteli. Po cestě si poři-
zoval fotografie, které se staly předlohou pro 
budoucí krajinomalby. Ke třiceti výstupům se 
pak vracel nesčetněkrát po večerech při ma-
lování u  stojanu. Asi po dvou letech je dílo 
hotovo a návštěvník se může bez námahy 
pokochat ulovenými motivy. Milovníci umě-
ní tak mají možnost porovnat různé přístupy 
k milovaným Beskydám. 

Karel Bogar

Po objevné výstavě Oldřicha Haroka připomene Minigalerie Cukrárna pod Lysou
od 14. 4. do 18. 5. 2025 výstavkou Z plenéru frýdlantskou malířku Ledu Pešatovu. 

VZPOMÍNÁME NA LEDU
ANEB ZASTAVENÍ U FRÝDLANTSKÝCH VÝSTAV 

Z KULTURY

KNIHOVNA PLNÁ 
POKLADŮ
Kdo z nás by nechtěl najít nějaký ten pohádkový poklad. Aniž si to 
někdy uvědomujeme, v našich životech je spousta pokladů, ale ne 
každý je vidí nebo je umí hledat.

Poklad nemusí nutně představovat truhlu plnou zlaťáků a drahých 
kamenů. Když se zatouláme do přírody, můžeme objevit obdivu-
hodné přírodní poklady, krásná místa, vzácné rostliny, zpěv ptá-
ků, ticho… Každý z nás má jistě ve své blízkosti spoustu pokladů 
v podobě lidí, které má rád a kteří mají rádi jeho. Vždyť nadarmo 
neříkáme: „Ty jsi můj poklad!“

My školou povinní ale objevujeme ještě jiné poklady, a to jsou po-
klady vědění. A kde jinde je hledat než právě v knihovně. Je až neu-
věřitelné, jak v dnešní digitální a virtuální době děti milují návštěvy 
knihovny. Věřím, že to pramení z přirozené dětské zvědavosti, ne-
boť v knihovně je toho tolik k objevování a zkoumání. Můžeme se 
tam hodně dozvědět, pobavit se, ale i bát, zažít spoustu dobrodruž-
ství nebo se ponořit do pohádkových světů. Na knihu neklikáme, 
ale můžeme přejíždět prsty po deskách, otáčet stránky, přivonět si 
k ní, uvědomit si její velikost a váhu, velké knihy nás fascinují a ty 
malé jsou přece tak roztomilé. Učíme se, jak najít cestu k pokladům, 
které nás zajímají. Hledání knih je opravdovým a napínavým dobro-
družstvím a co teprve, když ji nalezneme, otevřeme a můžeme začít 
zkoumat a objevovat!

My z Náměstí jsme v naší místní knihovně objevili jeden úžasný po-
klad, kterého si velmi vážíme, a tím je naše milá paní knihovnice. Její 
láska ke knihám je velice nakažlivá, a proto si na knihovnické lekce 
nikdy nebereme roušky. Je empatickou a především trpělivou prů-
vodkyní na cestě za poznáním knižního světa. Chceme jí dát velký 
dík za její službu a čas, který věnuje našim dětem. Věříme, že i tato 
mladá generace bude knihovny a knihy stále vnímat jako vzácný 
poklad, který stojí za to hledat.

Eliška Matušková
ZŠ a MŠ Frýdlant nad Ostravicí, Náměstí 7
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PROGRAM KINA A AKCÍ VE MĚSTĚPROGRAM KINA duben

TICHÁ POŠTA
Út 1. 4.  |  17.00

ČR / SK / RS  |    97 min    |    Rodinný    |    ANO    |    150 Kč    |    Cinemart

V zimních Krkonoších děti tajně převádějí zraněného pilota, čelí vojákům, zrádcům
a mrazivé zimě, aby ho dostaly do bezpečí. Rež. J. Sebechlebský.

VYŠEHRAD DVJE
Pá 18. 4.  |  20.00 Ne 20. 4.  |  17.00 St 23. 4.  |  19.00 So 26. 4.  |  19.00 St 30. 4.  |  19.00

ČR    |    110 min    |    Komedie    |    15+    |    160 Kč    |    Bioscop

Výstřední fotbalista Lavi se vrací! Blonďatý uragán je tentokrát ještě víc
nekorektní a za hranou, což prokáže dokonce i v zahraničním
angažmá. Rež. M. Kopp, J. Štáfek.

JÁ, REBELKA
St 23. 4.  |  17.00

UK / CY    |    94 min   |    Animovaný   |    ANO    |    140 Kč    |    Bontonfilm

Princezna Mína si místo udatného bojovníka vybere knihomola Ronana. Když ji ale
unese drak, musí Ronan odložit knihy a dokázat svou odvahu. Rež. A. Cicilin.

ZÚČTOVÁNÍ 2
Pá 25. 4.  |  20.00

USA    |    132 min   |    Akční / Thriller    |    15+    |    130 Kč    |    Vertical Ent.

Christian Wolff  musí rozluštit záhadný vzkaz po zavražděném příteli. S pomocí bratra a agentky
odhalí nebezpečné spiknutí, zatímco jim jdou po krkunemilosrdní zabijáci. Rež. G. O´Connor.

PANDA A JÁ
So 26. 4.  |  17.00 St 30. 4.  |  17.00

FR    |    99 min   |    Rodinný    |   ANO    |    150 Kč    |    Bontonfilm

Dvanáctiletý Tian tráví prázdniny u babičky, aby se odtrhl od mobilu. V divoké přírodě
se spřátelí s pandou Moon, což odstartuje dobrodružství, které změní jeho život
i celou rodinu. Rež. G. de Maistre.

BRUTALISTA
Ne 27. 4.  |  15.30

USA    |    215 min   |    Drama    |    15+    |    140 Kč    |    Cinemart

Neuvěřitelný příběh architekta – vizionáře, který se štěstím přežil holokaust a těžký životní
restart v nové zemi, aby pod tíhou ran osudu usiloval o nesmrtelnost. Rež. B. Corbet.

BRIDGET JONESOVÁ: LÁSKOU ŠÍLENÁ
Út 1. 4.  |  19.00 Ne 6. 4.  |  17.00 So 12. 4.  |  19.00 So 19. 4.  |  19.30

UK / FR / USA    |    130 min    |     Komedie   |    12+    |    160 Kč    |     Cinemart

Bridget Jonesová se vrací. Už je zase sama, praštěná, tápající a lásku hledající.
Zkrátka taková, jakou ji máme rádi. Rež. M. Morris.

WORKING MAN
St 2. 4.  |  19.00

USA    |    116 min    |    Akční / Thriller    |    15+    |    130 Kč    |     Vertical Ent.

Bývalý voják Levon Cade musí opustit klidný život, aby zachránil unesenou dívku
a odhalil temnou síť zločinu. Rež. D. Ayer.

POSLEDNÍ NÁDECH
Pá 4. 4.  |  18.00

USA / UK    |    92 min    |    Drama    |    12+    |    150 Kč    |    Bontonfilm

Potápěči bojují s živly o záchranu kolegy uvězněného hluboko pod hladinou. Rež. S. Bristol.

OPERACE BLACK BAG
Pá 4. 4.  |  20.00 Út 15. 4.  |  19.00

USA    |    93 min    |    Thriller    |     12+    |    150 Kč    |     Cinemart

Manželé před sebou mívají různá tajemství. A co teprve, když jsou ti manželé
špióni, z nichž jeden možná právě zrazuje svou zemi. Rež. S. Soderbergh.

MINECRAFT FILM
So 5. 4.  |  17.00 Út 15. 4.  |  17.00 Pá 18. 4.  |  17.30 Út 22. 4.  |  17.00

USA / SE    |    100 min    |    Dobrodružný    |    ANO    |    130 Kč    |    Vertical Ent.

Čtyři přátelé se ocitnou v kouzelném krychlovém světě a musí najít cestu zpět
s pomocí craftovacího experta. Rež. J. Hess.

MOŘE NA DVOŘE
So 5. 4.  |  19.00 Pá 11. 4.  |  18.00 St 16. 4.  |  19.30 Út 22. 4.  |  19.00

ČR    |    102 min    |     Komedie    |    ANO    |    150 Kč    |     Bontonfilm
Houslař Josef žije skromně ve své dílně, miluje hudbu, šachy a tajně obdivuje
sousedku Anežku. Když si uvědomí, že čas nečeká, rozhodne se konečně
splnit své sny – vytvořit mistrovské housle a najít lásku. Rež. M. Horský.

JAK SE NÁM TO MOHLO STÁT
Út 8. 4.  |  19.00 Ne 13. 4.  |  17.00 Pá 25. 4.  |  18.00

ČR    |   101 min    |    Komedie    |    ANO    |    150 Kč    |    Bohemia MP

Rodina Cimburk-Kolovratníkovi při svatbě svých dětí zjistí díky testům DNA
šokující pravdu o svém původu, což způsobí velký rozruch. Rež. P. Zahrádka. 

ZLATOVLÁSKA
St 9. 4.  |  17.00 So 19. 4.  |  17.00

ČR    |    116 min    |    Pohádka   |    ANO    |    140 Kč    |     Bioscop
Když Jiřík ochutná sousto z magického hada, porozumí řeči zvířat. Proviní se
tak ale proti příkazu krále, a tak jej čeká buď trest smrti, nebo nebezpečná
cesta za Zlatovláskou, kterou chce král za ženu. Rež. J. Těšitel.

V PASTI
St 9. 4.  |  19.30 Út 29. 4.  |  19.30

USA    |    95 min    |    Thriller    |    15+    |    150 Kč    |    Bontonfilm

Zlodějíček Eddie se vloupá do luxusního SUV, ale místo kořisti padne do
hi-tech pasti. Dveře se zamknou, úniku není – a někdo chce, aby zaplatil
za své činy. Rež. D. Yarovesky.

PADDINGTON V DŽUNGLI
St 16. 4.  |  17.00 Út 29. 4.  |  17.00

USA / FR / CA    |    107 min    |     Dobrodružný    |    ANO    |    140 Kč    |    Falcon

Medvěd Paddington se vrací do Peru, aby našel svou zmizelou tetu Lucy.
Na dobrodružnou cestu džunglí se vydává s rodinou Brownových,
kapitánem lodi a jeho dcerou. Rež. D. Wilson.

Změna programu vyhrazena. Vstupenky je možno rezervovat a zakoupit online na kcfno.cz, v Turistickém informačním centru Frýdlant n. O., nebo hodinu před promítáním na místě.
Rezervace se ruší 15 min. před začátkem představení. Další informace na Facebooku Kulturního centra a kina.UPOZORNĚNÍ

AGENT ČUNÍK
St 2. 4.  |  17.00 So 12. 4.  |  17.00

UK / CA    |    86 min    |    Animovaný    |    ANO    |    130 Kč    |    Vertical Ent.
Čuník, lovec odměn, má chytit slonici Majdu a vrátit ji majiteli za milion dolarů.
Jeho mise se všakzmění v dobrodružství, které mu ukáže, že skutečná odměna je svoboda.
Rež. C. Angelini, D. Feiss.

AMATÉR
Pá 11. 4.  |  20.00

USA    |    123 min    |  Akční    |    12+    |    150 Kč    |    Falcon

Charlie, geniální, ale uzavřený analytik CIA, se po smrti své ženy v teroristickém útoku vydává
na nebezpečnou misi pomsty. Sám proti všem, s jedinou zbraní – svou myslí. Rež. J. Hawes.

Čt 10. 4.  |  10.00 HOLKA OD VEDLE
ČR    |   90 min   |    Komedie    |    70 Kč    |    Continental film

BIO SENIOR

Ne 6. 4.  |  19.30 CHLAD
IS    |    99 min   |    Drama / Thriller / Krimi   |    15+    |    120 Kč / FK 100 Kč    |    Film Europe
Podchlazená mysteriózní atmosféra v nepříjemně modrých odstínech, zamlčená minulost a pokroucený 
kriminální případ, na který se mělo dávno zapomenout.  Rež. E. Thoroddsen.

Ne 20. 4.  |  19.30 KALAMITA
ČSR    |    96 min   |    Komedie / Moralita   |    ANO   |    120 Kč / FK 100 Kč    |    NFA

Alegorická komedie V. Chytilové obsazená dobovou hereckou elitou v čele
s B. Polívkou má co říct i po pětačtyřiceti letech. Uvádíme v čerstvě
digitálně zrestaurované verzi.

Ne 27. 4.  |  19.30 NA KORDY
SG / TW / PL    |    109 min   |    Thriller / Drama   |    12+    |    120 Kč / FK 100 Kč    |    Pilot Film
Strhující atmosférický thriller Nelicie Low nabízí nervydrásající souboj mezi ideály
bratrské lásky a iluzemi, jaké si projektujeme do svých blízkých.

Ne 13. 4.  |  19.30 QUEER
IT / USA    |    137 min   |    Drama    |    15+    |    120 Kč / FK 100 Kč    |    Aerofilms
Filmová adaptace světoznámého románu W. Burroughse, kde v hlavní
roli září D. Craig. Rež. L. Guadagnino.

FILMOVÝ KLUB

Pá 25. 4.  |  15.30 NOSFERATU
USA   |    132 min   |    Horor   |    15+    |    100 Kč / FK a Studenti 80 Kč    |    Cinemart

Drákulovská legenda ožívá v rukou jednoho z nejdémoničtějších režisérů současnosti.
Tvůrce Čarodějnice a Seveřana R. Eggers natočil nesmrtelný příběh o moci
posedlosti a hranicích absolutního zla.

FILMOVÝ KLUB STUDENTŮM

FILMOVÝ KLUB DĚTEM
Út 8. 4.  |  17.00 STARÉ POVĚSTI ČESKÉ

ČSR    |    85 min   |    Animovaný   |    ANO    |    80 Kč / FK a děti 60 Kč    |    NFA

Klasický loutkový snímek Jiřího Trnky patří k předním dílům zlatého fondu české kinematografi e.

LEGENDA K FILMŮM: Původní znění / Titulky Dabing

PROGRAM KINA duben

TICHÁ POŠTA
Út 1. 4.  |  17.00

ČR / SK / RS  |    97 min    |    Rodinný    |    ANO    |    150 Kč    |    Cinemart

V zimních Krkonoších děti tajně převádějí zraněného pilota, čelí vojákům, zrádcům
a mrazivé zimě, aby ho dostaly do bezpečí. Rež. J. Sebechlebský.

VYŠEHRAD DVJE
Pá 18. 4.  |  20.00 Ne 20. 4.  |  17.00 St 23. 4.  |  19.00 So 26. 4.  |  19.00 St 30. 4.  |  19.00

ČR    |    110 min    |    Komedie    |    15+    |    160 Kč    |    Bioscop

Výstřední fotbalista Lavi se vrací! Blonďatý uragán je tentokrát ještě víc
nekorektní a za hranou, což prokáže dokonce i v zahraničním
angažmá. Rež. M. Kopp, J. Štáfek.

JÁ, REBELKA
St 23. 4.  |  17.00

UK / CY    |    94 min   |    Animovaný   |    ANO    |    140 Kč    |    Bontonfilm

Princezna Mína si místo udatného bojovníka vybere knihomola Ronana. Když ji ale
unese drak, musí Ronan odložit knihy a dokázat svou odvahu. Rež. A. Cicilin.

ZÚČTOVÁNÍ 2
Pá 25. 4.  |  20.00

USA    |    132 min   |    Akční / Thriller    |    15+    |    130 Kč    |    Vertical Ent.

Christian Wolff  musí rozluštit záhadný vzkaz po zavražděném příteli. S pomocí bratra a agentky
odhalí nebezpečné spiknutí, zatímco jim jdou po krkunemilosrdní zabijáci. Rež. G. O´Connor.

PANDA A JÁ
So 26. 4.  |  17.00 St 30. 4.  |  17.00

FR    |    99 min   |    Rodinný    |   ANO    |    150 Kč    |    Bontonfilm

Dvanáctiletý Tian tráví prázdniny u babičky, aby se odtrhl od mobilu. V divoké přírodě
se spřátelí s pandou Moon, což odstartuje dobrodružství, které změní jeho život
i celou rodinu. Rež. G. de Maistre.

BRUTALISTA
Ne 27. 4.  |  15.30

USA    |    215 min   |    Drama    |    15+    |    140 Kč    |    Cinemart

Neuvěřitelný příběh architekta – vizionáře, který se štěstím přežil holokaust a těžký životní
restart v nové zemi, aby pod tíhou ran osudu usiloval o nesmrtelnost. Rež. B. Corbet.

BRIDGET JONESOVÁ: LÁSKOU ŠÍLENÁ
Út 1. 4.  |  19.00 Ne 6. 4.  |  17.00 So 12. 4.  |  19.00 So 19. 4.  |  19.30

UK / FR / USA    |    130 min    |     Komedie   |    12+    |    160 Kč    |     Cinemart

Bridget Jonesová se vrací. Už je zase sama, praštěná, tápající a lásku hledající.
Zkrátka taková, jakou ji máme rádi. Rež. M. Morris.

WORKING MAN
St 2. 4.  |  19.00

USA    |    116 min    |    Akční / Thriller    |    15+    |    130 Kč    |     Vertical Ent.

Bývalý voják Levon Cade musí opustit klidný život, aby zachránil unesenou dívku
a odhalil temnou síť zločinu. Rež. D. Ayer.

POSLEDNÍ NÁDECH
Pá 4. 4.  |  18.00

USA / UK    |    92 min    |    Drama    |    12+    |    150 Kč    |    Bontonfilm

Potápěči bojují s živly o záchranu kolegy uvězněného hluboko pod hladinou. Rež. S. Bristol.

OPERACE BLACK BAG
Pá 4. 4.  |  20.00 Út 15. 4.  |  19.00

USA    |    93 min    |    Thriller    |     12+    |    150 Kč    |     Cinemart

Manželé před sebou mívají různá tajemství. A co teprve, když jsou ti manželé
špióni, z nichž jeden možná právě zrazuje svou zemi. Rež. S. Soderbergh.

MINECRAFT FILM
So 5. 4.  |  17.00 Út 15. 4.  |  17.00 Pá 18. 4.  |  17.30 Út 22. 4.  |  17.00

USA / SE    |    100 min    |    Dobrodružný    |    ANO    |    130 Kč    |    Vertical Ent.

Čtyři přátelé se ocitnou v kouzelném krychlovém světě a musí najít cestu zpět
s pomocí craftovacího experta. Rež. J. Hess.

MOŘE NA DVOŘE
So 5. 4.  |  19.00 Pá 11. 4.  |  18.00 St 16. 4.  |  19.30 Út 22. 4.  |  19.00

ČR    |    102 min    |     Komedie    |    ANO    |    150 Kč    |     Bontonfilm
Houslař Josef žije skromně ve své dílně, miluje hudbu, šachy a tajně obdivuje
sousedku Anežku. Když si uvědomí, že čas nečeká, rozhodne se konečně
splnit své sny – vytvořit mistrovské housle a najít lásku. Rež. M. Horský.

JAK SE NÁM TO MOHLO STÁT
Út 8. 4.  |  19.00 Ne 13. 4.  |  17.00 Pá 25. 4.  |  18.00

ČR    |   101 min    |    Komedie    |    ANO    |    150 Kč    |    Bohemia MP

Rodina Cimburk-Kolovratníkovi při svatbě svých dětí zjistí díky testům DNA
šokující pravdu o svém původu, což způsobí velký rozruch. Rež. P. Zahrádka. 

ZLATOVLÁSKA
St 9. 4.  |  17.00 So 19. 4.  |  17.00

ČR    |    116 min    |    Pohádka   |    ANO    |    140 Kč    |     Bioscop
Když Jiřík ochutná sousto z magického hada, porozumí řeči zvířat. Proviní se
tak ale proti příkazu krále, a tak jej čeká buď trest smrti, nebo nebezpečná
cesta za Zlatovláskou, kterou chce král za ženu. Rež. J. Těšitel.

V PASTI
St 9. 4.  |  19.30 Út 29. 4.  |  19.30

USA    |    95 min    |    Thriller    |    15+    |    150 Kč    |    Bontonfilm

Zlodějíček Eddie se vloupá do luxusního SUV, ale místo kořisti padne do
hi-tech pasti. Dveře se zamknou, úniku není – a někdo chce, aby zaplatil
za své činy. Rež. D. Yarovesky.

PADDINGTON V DŽUNGLI
St 16. 4.  |  17.00 Út 29. 4.  |  17.00

USA / FR / CA    |    107 min    |     Dobrodružný    |    ANO    |    140 Kč    |    Falcon

Medvěd Paddington se vrací do Peru, aby našel svou zmizelou tetu Lucy.
Na dobrodružnou cestu džunglí se vydává s rodinou Brownových,
kapitánem lodi a jeho dcerou. Rež. D. Wilson.

Změna programu vyhrazena. Vstupenky je možno rezervovat a zakoupit online na kcfno.cz, v Turistickém informačním centru Frýdlant n. O., nebo hodinu před promítáním na místě.
Rezervace se ruší 15 min. před začátkem představení. Další informace na Facebooku Kulturního centra a kina.UPOZORNĚNÍ

AGENT ČUNÍK
St 2. 4.  |  17.00 So 12. 4.  |  17.00

UK / CA    |    86 min    |    Animovaný    |    ANO    |    130 Kč    |    Vertical Ent.
Čuník, lovec odměn, má chytit slonici Majdu a vrátit ji majiteli za milion dolarů.
Jeho mise se všakzmění v dobrodružství, které mu ukáže, že skutečná odměna je svoboda.
Rež. C. Angelini, D. Feiss.

AMATÉR
Pá 11. 4.  |  20.00

USA    |    123 min    |  Akční    |    12+    |    150 Kč    |    Falcon

Charlie, geniální, ale uzavřený analytik CIA, se po smrti své ženy v teroristickém útoku vydává
na nebezpečnou misi pomsty. Sám proti všem, s jedinou zbraní – svou myslí. Rež. J. Hawes.

Čt 10. 4.  |  10.00 HOLKA OD VEDLE
ČR    |   90 min   |    Komedie    |    70 Kč    |    Continental film

BIO SENIOR

Ne 6. 4.  |  19.30 CHLAD
IS    |    99 min   |    Drama / Thriller / Krimi   |    15+    |    120 Kč / FK 100 Kč    |    Film Europe
Podchlazená mysteriózní atmosféra v nepříjemně modrých odstínech, zamlčená minulost a pokroucený 
kriminální případ, na který se mělo dávno zapomenout.  Rež. E. Thoroddsen.

Ne 20. 4.  |  19.30 KALAMITA
ČSR    |    96 min   |    Komedie / Moralita   |    ANO   |    120 Kč / FK 100 Kč    |    NFA

Alegorická komedie V. Chytilové obsazená dobovou hereckou elitou v čele
s B. Polívkou má co říct i po pětačtyřiceti letech. Uvádíme v čerstvě
digitálně zrestaurované verzi.

Ne 27. 4.  |  19.30 NA KORDY
SG / TW / PL    |    109 min   |    Thriller / Drama   |    12+    |    120 Kč / FK 100 Kč    |    Pilot Film
Strhující atmosférický thriller Nelicie Low nabízí nervydrásající souboj mezi ideály
bratrské lásky a iluzemi, jaké si projektujeme do svých blízkých.

Ne 13. 4.  |  19.30 QUEER
IT / USA    |    137 min   |    Drama    |    15+    |    120 Kč / FK 100 Kč    |    Aerofilms
Filmová adaptace světoznámého románu W. Burroughse, kde v hlavní
roli září D. Craig. Rež. L. Guadagnino.

FILMOVÝ KLUB

Pá 25. 4.  |  15.30 NOSFERATU
USA   |    132 min   |    Horor   |    15+    |    100 Kč / FK a Studenti 80 Kč    |    Cinemart

Drákulovská legenda ožívá v rukou jednoho z nejdémoničtějších režisérů současnosti.
Tvůrce Čarodějnice a Seveřana R. Eggers natočil nesmrtelný příběh o moci
posedlosti a hranicích absolutního zla.

FILMOVÝ KLUB STUDENTŮM

FILMOVÝ KLUB DĚTEM
Út 8. 4.  |  17.00 STARÉ POVĚSTI ČESKÉ

ČSR    |    85 min   |    Animovaný   |    ANO    |    80 Kč / FK a děti 60 Kč    |    NFA

Klasický loutkový snímek Jiřího Trnky patří k předním dílům zlatého fondu české kinematografi e.

LEGENDA K FILMŮM: Původní znění / Titulky Dabing

PROGRAM KINA duben

TICHÁ POŠTA
Út 1. 4.  |  17.00

ČR / SK / RS  |    97 min    |    Rodinný    |    ANO    |    150 Kč    |    Cinemart

V zimních Krkonoších děti tajně převádějí zraněného pilota, čelí vojákům, zrádcům
a mrazivé zimě, aby ho dostaly do bezpečí. Rež. J. Sebechlebský.

VYŠEHRAD DVJE
Pá 18. 4.  |  20.00 Ne 20. 4.  |  17.00 St 23. 4.  |  19.00 So 26. 4.  |  19.00 St 30. 4.  |  19.00

ČR    |    110 min    |    Komedie    |    15+    |    160 Kč    |    Bioscop

Výstřední fotbalista Lavi se vrací! Blonďatý uragán je tentokrát ještě víc
nekorektní a za hranou, což prokáže dokonce i v zahraničním
angažmá. Rež. M. Kopp, J. Štáfek.

JÁ, REBELKA
St 23. 4.  |  17.00

UK / CY    |    94 min   |    Animovaný   |    ANO    |    140 Kč    |    Bontonfilm

Princezna Mína si místo udatného bojovníka vybere knihomola Ronana. Když ji ale
unese drak, musí Ronan odložit knihy a dokázat svou odvahu. Rež. A. Cicilin.

ZÚČTOVÁNÍ 2
Pá 25. 4.  |  20.00

USA    |    132 min   |    Akční / Thriller    |    15+    |    130 Kč    |    Vertical Ent.

Christian Wolff  musí rozluštit záhadný vzkaz po zavražděném příteli. S pomocí bratra a agentky
odhalí nebezpečné spiknutí, zatímco jim jdou po krkunemilosrdní zabijáci. Rež. G. O´Connor.

PANDA A JÁ
So 26. 4.  |  17.00 St 30. 4.  |  17.00

FR    |    99 min   |    Rodinný    |   ANO    |    150 Kč    |    Bontonfilm

Dvanáctiletý Tian tráví prázdniny u babičky, aby se odtrhl od mobilu. V divoké přírodě
se spřátelí s pandou Moon, což odstartuje dobrodružství, které změní jeho život
i celou rodinu. Rež. G. de Maistre.

BRUTALISTA
Ne 27. 4.  |  15.30

USA    |    215 min   |    Drama    |    15+    |    140 Kč    |    Cinemart

Neuvěřitelný příběh architekta – vizionáře, který se štěstím přežil holokaust a těžký životní
restart v nové zemi, aby pod tíhou ran osudu usiloval o nesmrtelnost. Rež. B. Corbet.

BRIDGET JONESOVÁ: LÁSKOU ŠÍLENÁ
Út 1. 4.  |  19.00 Ne 6. 4.  |  17.00 So 12. 4.  |  19.00 So 19. 4.  |  19.30

UK / FR / USA    |    130 min    |     Komedie   |    12+    |    160 Kč    |     Cinemart

Bridget Jonesová se vrací. Už je zase sama, praštěná, tápající a lásku hledající.
Zkrátka taková, jakou ji máme rádi. Rež. M. Morris.

WORKING MAN
St 2. 4.  |  19.00

USA    |    116 min    |    Akční / Thriller    |    15+    |    130 Kč    |     Vertical Ent.

Bývalý voják Levon Cade musí opustit klidný život, aby zachránil unesenou dívku
a odhalil temnou síť zločinu. Rež. D. Ayer.

POSLEDNÍ NÁDECH
Pá 4. 4.  |  18.00

USA / UK    |    92 min    |    Drama    |    12+    |    150 Kč    |    Bontonfilm

Potápěči bojují s živly o záchranu kolegy uvězněného hluboko pod hladinou. Rež. S. Bristol.

OPERACE BLACK BAG
Pá 4. 4.  |  20.00 Út 15. 4.  |  19.00

USA    |    93 min    |    Thriller    |     12+    |    150 Kč    |     Cinemart

Manželé před sebou mívají různá tajemství. A co teprve, když jsou ti manželé
špióni, z nichž jeden možná právě zrazuje svou zemi. Rež. S. Soderbergh.

MINECRAFT FILM
So 5. 4.  |  17.00 Út 15. 4.  |  17.00 Pá 18. 4.  |  17.30 Út 22. 4.  |  17.00

USA / SE    |    100 min    |    Dobrodružný    |    ANO    |    130 Kč    |    Vertical Ent.

Čtyři přátelé se ocitnou v kouzelném krychlovém světě a musí najít cestu zpět
s pomocí craftovacího experta. Rež. J. Hess.

MOŘE NA DVOŘE
So 5. 4.  |  19.00 Pá 11. 4.  |  18.00 St 16. 4.  |  19.30 Út 22. 4.  |  19.00

ČR    |    102 min    |     Komedie    |    ANO    |    150 Kč    |     Bontonfilm
Houslař Josef žije skromně ve své dílně, miluje hudbu, šachy a tajně obdivuje
sousedku Anežku. Když si uvědomí, že čas nečeká, rozhodne se konečně
splnit své sny – vytvořit mistrovské housle a najít lásku. Rež. M. Horský.

JAK SE NÁM TO MOHLO STÁT
Út 8. 4.  |  19.00 Ne 13. 4.  |  17.00 Pá 25. 4.  |  18.00

ČR    |   101 min    |    Komedie    |    ANO    |    150 Kč    |    Bohemia MP

Rodina Cimburk-Kolovratníkovi při svatbě svých dětí zjistí díky testům DNA
šokující pravdu o svém původu, což způsobí velký rozruch. Rež. P. Zahrádka. 

ZLATOVLÁSKA
St 9. 4.  |  17.00 So 19. 4.  |  17.00

ČR    |    116 min    |    Pohádka   |    ANO    |    140 Kč    |     Bioscop
Když Jiřík ochutná sousto z magického hada, porozumí řeči zvířat. Proviní se
tak ale proti příkazu krále, a tak jej čeká buď trest smrti, nebo nebezpečná
cesta za Zlatovláskou, kterou chce král za ženu. Rež. J. Těšitel.

V PASTI
St 9. 4.  |  19.30 Út 29. 4.  |  19.30

USA    |    95 min    |    Thriller    |    15+    |    150 Kč    |    Bontonfilm

Zlodějíček Eddie se vloupá do luxusního SUV, ale místo kořisti padne do
hi-tech pasti. Dveře se zamknou, úniku není – a někdo chce, aby zaplatil
za své činy. Rež. D. Yarovesky.

PADDINGTON V DŽUNGLI
St 16. 4.  |  17.00 Út 29. 4.  |  17.00

USA / FR / CA    |    107 min    |     Dobrodružný    |    ANO    |    140 Kč    |    Falcon

Medvěd Paddington se vrací do Peru, aby našel svou zmizelou tetu Lucy.
Na dobrodružnou cestu džunglí se vydává s rodinou Brownových,
kapitánem lodi a jeho dcerou. Rež. D. Wilson.

Změna programu vyhrazena. Vstupenky je možno rezervovat a zakoupit online na kcfno.cz, v Turistickém informačním centru Frýdlant n. O., nebo hodinu před promítáním na místě.
Rezervace se ruší 15 min. před začátkem představení. Další informace na Facebooku Kulturního centra a kina.UPOZORNĚNÍ

AGENT ČUNÍK
St 2. 4.  |  17.00 So 12. 4.  |  17.00

UK / CA    |    86 min    |    Animovaný    |    ANO    |    130 Kč    |    Vertical Ent.
Čuník, lovec odměn, má chytit slonici Majdu a vrátit ji majiteli za milion dolarů.
Jeho mise se všakzmění v dobrodružství, které mu ukáže, že skutečná odměna je svoboda.
Rež. C. Angelini, D. Feiss.

AMATÉR
Pá 11. 4.  |  20.00

USA    |    123 min    |  Akční    |    12+    |    150 Kč    |    Falcon

Charlie, geniální, ale uzavřený analytik CIA, se po smrti své ženy v teroristickém útoku vydává
na nebezpečnou misi pomsty. Sám proti všem, s jedinou zbraní – svou myslí. Rež. J. Hawes.

Čt 10. 4.  |  10.00 HOLKA OD VEDLE
ČR    |   90 min   |    Komedie    |    70 Kč    |    Continental film

BIO SENIOR

Ne 6. 4.  |  19.30 CHLAD
IS    |    99 min   |    Drama / Thriller / Krimi   |    15+    |    120 Kč / FK 100 Kč    |    Film Europe
Podchlazená mysteriózní atmosféra v nepříjemně modrých odstínech, zamlčená minulost a pokroucený 
kriminální případ, na který se mělo dávno zapomenout.  Rež. E. Thoroddsen.

Ne 20. 4.  |  19.30 KALAMITA
ČSR    |    96 min   |    Komedie / Moralita   |    ANO   |    120 Kč / FK 100 Kč    |    NFA

Alegorická komedie V. Chytilové obsazená dobovou hereckou elitou v čele
s B. Polívkou má co říct i po pětačtyřiceti letech. Uvádíme v čerstvě
digitálně zrestaurované verzi.

Ne 27. 4.  |  19.30 NA KORDY
SG / TW / PL    |    109 min   |    Thriller / Drama   |    12+    |    120 Kč / FK 100 Kč    |    Pilot Film
Strhující atmosférický thriller Nelicie Low nabízí nervydrásající souboj mezi ideály
bratrské lásky a iluzemi, jaké si projektujeme do svých blízkých.

Ne 13. 4.  |  19.30 QUEER
IT / USA    |    137 min   |    Drama    |    15+    |    120 Kč / FK 100 Kč    |    Aerofilms
Filmová adaptace světoznámého románu W. Burroughse, kde v hlavní
roli září D. Craig. Rež. L. Guadagnino.

FILMOVÝ KLUB

Pá 25. 4.  |  15.30 NOSFERATU
USA   |    132 min   |    Horor   |    15+    |    100 Kč / FK a Studenti 80 Kč    |    Cinemart

Drákulovská legenda ožívá v rukou jednoho z nejdémoničtějších režisérů současnosti.
Tvůrce Čarodějnice a Seveřana R. Eggers natočil nesmrtelný příběh o moci
posedlosti a hranicích absolutního zla.

FILMOVÝ KLUB STUDENTŮM

FILMOVÝ KLUB DĚTEM
Út 8. 4.  |  17.00 STARÉ POVĚSTI ČESKÉ

ČSR    |    85 min   |    Animovaný   |    ANO    |    80 Kč / FK a děti 60 Kč    |    NFA

Klasický loutkový snímek Jiřího Trnky patří k předním dílům zlatého fondu české kinematografi e.

LEGENDA K FILMŮM: Původní znění / Titulky Dabing

Z KULTURY

Změna programu vyhrazena. Vstupenky je možno rezervovat a zakoupit 
online na: kcfno.cz, v Turistickém informačním centru Frýdlant n. O., nebo 
hodinu před promítáním na místě. Rezervace se ruší 15 min. před začátkem 
představení. Další informace na Facebooku Kulturního centra a kina.

duben

Vstupenky je možné rezervovat a zakoupit na www stránkách,
v TIC nebo na místě. Pokud není uvedeno jinak u programu.
infofrydlantno.cz

PŘIPRAVUJEME
	 	 	 DIVADELNÍ	PŘEDSTAVENÍ	

Čt: 15. 5.  |  19.00 	 Ať	žije	Bouchon!	(Divadelní spolek Ventyl) 
  VSTUPNÉ	150	KČ

St: 4. 6.  |  19.00  A	je	to	venku!	(D. Nesvačilová, P. Špindlerová, P. Motloch a L. Burian.)

  VSTUPNÉ	450	KČ,	400	KČ
  

	 	 	 ZÁBAVNÁ	SHOW	ALEŠE	CIBULKY	A	JEHO	HOSTŮ

Čt: 22. 5.  |  19.00  Rozhlas	jede	za	vámi
  VSTUPNÉ	250	KČ

15.00–19.00		|		TVOŘIVÉ	DÍLNY	PRO	DĚTI		|		Klubovny	Kulturního	centra

Plstění z ovčího rouna – ovečky
Vstup	zdarma

úterý

1.

17.00		|		KOMENTOVANÁ	PROHLÍDKA		|		Středisko	sociálních	služeb	FnO

Kaple Panny Marie bez poskvrny hříchu
Kapacita	omezena	(účast hlaste na e-mail: kaple@frydlantno.cz)

čtvrtek

3.

17.30		|		PŘEDNÁŠKA		|		Kinosál

Jak jsme v sedmnácti přešli republiku
Fenomén	“Stezka	Českem”	očima	studentů	frýdlantského	gymnázia

čtvrtek

3.

VÝSTAVA  |  Velký	sál	KC

Velikonoční výstava
sobota

5.
–

pátek

4.

17.00		|		WORKSHOP	V	RÁMCI	VÝZVY	10	000	KROKŮ		|		Kulturní	centrum

Jak používat mapy v turistice
středa

9.

18.00		|		DIVADELNÍ	PŘEDSTAVENÍ		|		Velký	sál	KC

Někdo to rád horké aneb nikdo není dokonalý
Školní	divadlo	Gymnázia	Frýdlant	n.	O.	DYVADLO,	Vstupné	dobrovolné

čtvrtek

10.

18.00		|		KONCERT		|		Velký	sál	KC

Horkýže slíže & Iné kafe route 63 tour
Akce	je	vyprodaná

sobota

12.

16.00		|		DIVADLO	PRO	DĚTI		|		Velký	sál	KC

Zvědavé slůně, aneb jak sloni k chobotu přišli
Vstupné	70	Kč	(vstupenky na místě od 15.00)

neděle

13.

15.00–19.00		|		TVOŘIVÉ	DÍLNY	PRO	DĚTI		|		Klubovny	Kulturního	centra

Velikonoční tvoření
Vstup	zdarma

úterý

15.

18.00		|		FILM	O	LEGENDĚ	ČESKÉHO	ULTRA	TOMÁŠOVI	RUSEKOVI  |  Kinosál

Aj dlhšie vzdialenosti
Vstupné	dobrovolné

čtvrtek

17.

9.30		|		PROCHÁZKA	V	RÁMCI	VÝZVY	10	000	KROKŮ		|		Sraz	před	KC

Spolu okolo Frýdlantu n. O.
sobota

26.

20.00		|		HITY	80.	A	90.	LET		|		Velký	sál	KC

Čarodějnický discopříběh
Vstupné	130–200	Kč	(vstupenky na boomevents.org)

sobota

26.

19.00		|		KONCERT	|		Velký	sál	KC

Jarek Nohavica a Boží mlýny
 Vstupné	790	Kč	(předprodej vstupenek na webových stránkách)

neděle

27.

19.00		|		DIVADELNÍ	PŘEDSTAVENÍ		|		Velký	sál	KC

Úvěr Hrají:	M.	Zounar	a	F.	Blažek.
Vstupné	450	Kč,	400	Kč	(vstupenky v TIC / na www stránkách / na místě)

pondělí

28.

VÝSTAVA	OBRAZŮ  |  Kulturní	centrum

Třicet výstupů na Lysou horu 
středa

30.
–

březen

1.

Program akcí
dubenbřezen

PROGRAM KINA duben

TICHÁ POŠTA
Út 1. 4.  |  17.00

ČR / SK / RS  |    97 min    |    Rodinný    |    ANO    |    150 Kč    |    Cinemart

V zimních Krkonoších děti tajně převádějí zraněného pilota, čelí vojákům, zrádcům
a mrazivé zimě, aby ho dostaly do bezpečí. Rež. J. Sebechlebský.

VYŠEHRAD DVJE
Pá 18. 4.  |  20.00 Ne 20. 4.  |  17.00 St 23. 4.  |  19.00 So 26. 4.  |  19.00 St 30. 4.  |  19.00

ČR    |    110 min    |    Komedie    |    15+    |    160 Kč    |    Bioscop

Výstřední fotbalista Lavi se vrací! Blonďatý uragán je tentokrát ještě víc
nekorektní a za hranou, což prokáže dokonce i v zahraničním
angažmá. Rež. M. Kopp, J. Štáfek.

JÁ, REBELKA
St 23. 4.  |  17.00

UK / CY    |    94 min   |    Animovaný   |    ANO    |    140 Kč    |    Bontonfilm

Princezna Mína si místo udatného bojovníka vybere knihomola Ronana. Když ji ale
unese drak, musí Ronan odložit knihy a dokázat svou odvahu. Rež. A. Cicilin.

ZÚČTOVÁNÍ 2
Pá 25. 4.  |  20.00

USA    |    132 min   |    Akční / Thriller    |    15+    |    130 Kč    |    Vertical Ent.

Christian Wolff  musí rozluštit záhadný vzkaz po zavražděném příteli. S pomocí bratra a agentky
odhalí nebezpečné spiknutí, zatímco jim jdou po krkunemilosrdní zabijáci. Rež. G. O´Connor.

PANDA A JÁ
So 26. 4.  |  17.00 St 30. 4.  |  17.00

FR    |    99 min   |    Rodinný    |   ANO    |    150 Kč    |    Bontonfilm

Dvanáctiletý Tian tráví prázdniny u babičky, aby se odtrhl od mobilu. V divoké přírodě
se spřátelí s pandou Moon, což odstartuje dobrodružství, které změní jeho život
i celou rodinu. Rež. G. de Maistre.

BRUTALISTA
Ne 27. 4.  |  15.30

USA    |    215 min   |    Drama    |    15+    |    140 Kč    |    Cinemart

Neuvěřitelný příběh architekta – vizionáře, který se štěstím přežil holokaust a těžký životní
restart v nové zemi, aby pod tíhou ran osudu usiloval o nesmrtelnost. Rež. B. Corbet.

BRIDGET JONESOVÁ: LÁSKOU ŠÍLENÁ
Út 1. 4.  |  19.00 Ne 6. 4.  |  17.00 So 12. 4.  |  19.00 So 19. 4.  |  19.30

UK / FR / USA    |    130 min    |     Komedie   |    12+    |    160 Kč    |     Cinemart

Bridget Jonesová se vrací. Už je zase sama, praštěná, tápající a lásku hledající.
Zkrátka taková, jakou ji máme rádi. Rež. M. Morris.

WORKING MAN
St 2. 4.  |  19.00

USA    |    116 min    |    Akční / Thriller    |    15+    |    130 Kč    |     Vertical Ent.

Bývalý voják Levon Cade musí opustit klidný život, aby zachránil unesenou dívku
a odhalil temnou síť zločinu. Rež. D. Ayer.

POSLEDNÍ NÁDECH
Pá 4. 4.  |  18.00

USA / UK    |    92 min    |    Drama    |    12+    |    150 Kč    |    Bontonfilm

Potápěči bojují s živly o záchranu kolegy uvězněného hluboko pod hladinou. Rež. S. Bristol.

OPERACE BLACK BAG
Pá 4. 4.  |  20.00 Út 15. 4.  |  19.00

USA    |    93 min    |    Thriller    |     12+    |    150 Kč    |     Cinemart

Manželé před sebou mívají různá tajemství. A co teprve, když jsou ti manželé
špióni, z nichž jeden možná právě zrazuje svou zemi. Rež. S. Soderbergh.

MINECRAFT FILM
So 5. 4.  |  17.00 Út 15. 4.  |  17.00 Pá 18. 4.  |  17.30 Út 22. 4.  |  17.00

USA / SE    |    100 min    |    Dobrodružný    |    ANO    |    130 Kč    |    Vertical Ent.

Čtyři přátelé se ocitnou v kouzelném krychlovém světě a musí najít cestu zpět
s pomocí craftovacího experta. Rež. J. Hess.

MOŘE NA DVOŘE
So 5. 4.  |  19.00 Pá 11. 4.  |  18.00 St 16. 4.  |  19.30 Út 22. 4.  |  19.00

ČR    |    102 min    |     Komedie    |    ANO    |    150 Kč    |     Bontonfilm
Houslař Josef žije skromně ve své dílně, miluje hudbu, šachy a tajně obdivuje
sousedku Anežku. Když si uvědomí, že čas nečeká, rozhodne se konečně
splnit své sny – vytvořit mistrovské housle a najít lásku. Rež. M. Horský.

JAK SE NÁM TO MOHLO STÁT
Út 8. 4.  |  19.00 Ne 13. 4.  |  17.00 Pá 25. 4.  |  18.00

ČR    |   101 min    |    Komedie    |    ANO    |    150 Kč    |    Bohemia MP

Rodina Cimburk-Kolovratníkovi při svatbě svých dětí zjistí díky testům DNA
šokující pravdu o svém původu, což způsobí velký rozruch. Rež. P. Zahrádka. 

ZLATOVLÁSKA
St 9. 4.  |  17.00 So 19. 4.  |  17.00

ČR    |    116 min    |    Pohádka   |    ANO    |    140 Kč    |     Bioscop
Když Jiřík ochutná sousto z magického hada, porozumí řeči zvířat. Proviní se
tak ale proti příkazu krále, a tak jej čeká buď trest smrti, nebo nebezpečná
cesta za Zlatovláskou, kterou chce král za ženu. Rež. J. Těšitel.

V PASTI
St 9. 4.  |  19.30 Út 29. 4.  |  19.30

USA    |    95 min    |    Thriller    |    15+    |    150 Kč    |    Bontonfilm

Zlodějíček Eddie se vloupá do luxusního SUV, ale místo kořisti padne do
hi-tech pasti. Dveře se zamknou, úniku není – a někdo chce, aby zaplatil
za své činy. Rež. D. Yarovesky.

PADDINGTON V DŽUNGLI
St 16. 4.  |  17.00 Út 29. 4.  |  17.00

USA / FR / CA    |    107 min    |     Dobrodružný    |    ANO    |    140 Kč    |    Falcon

Medvěd Paddington se vrací do Peru, aby našel svou zmizelou tetu Lucy.
Na dobrodružnou cestu džunglí se vydává s rodinou Brownových,
kapitánem lodi a jeho dcerou. Rež. D. Wilson.

Změna programu vyhrazena. Vstupenky je možno rezervovat a zakoupit online na kcfno.cz, v Turistickém informačním centru Frýdlant n. O., nebo hodinu před promítáním na místě.
Rezervace se ruší 15 min. před začátkem představení. Další informace na Facebooku Kulturního centra a kina.UPOZORNĚNÍ

AGENT ČUNÍK
St 2. 4.  |  17.00 So 12. 4.  |  17.00

UK / CA    |    86 min    |    Animovaný    |    ANO    |    130 Kč    |    Vertical Ent.
Čuník, lovec odměn, má chytit slonici Majdu a vrátit ji majiteli za milion dolarů.
Jeho mise se všakzmění v dobrodružství, které mu ukáže, že skutečná odměna je svoboda.
Rež. C. Angelini, D. Feiss.

AMATÉR
Pá 11. 4.  |  20.00

USA    |    123 min    |  Akční    |    12+    |    150 Kč    |    Falcon

Charlie, geniální, ale uzavřený analytik CIA, se po smrti své ženy v teroristickém útoku vydává
na nebezpečnou misi pomsty. Sám proti všem, s jedinou zbraní – svou myslí. Rež. J. Hawes.

Čt 10. 4.  |  10.00 HOLKA OD VEDLE
ČR    |   90 min   |    Komedie    |    70 Kč    |    Continental film

BIO SENIOR

Ne 6. 4.  |  19.30 CHLAD
IS    |    99 min   |    Drama / Thriller / Krimi   |    15+    |    120 Kč / FK 100 Kč    |    Film Europe
Podchlazená mysteriózní atmosféra v nepříjemně modrých odstínech, zamlčená minulost a pokroucený 
kriminální případ, na který se mělo dávno zapomenout.  Rež. E. Thoroddsen.

Ne 20. 4.  |  19.30 KALAMITA
ČSR    |    96 min   |    Komedie / Moralita   |    ANO   |    120 Kč / FK 100 Kč    |    NFA

Alegorická komedie V. Chytilové obsazená dobovou hereckou elitou v čele
s B. Polívkou má co říct i po pětačtyřiceti letech. Uvádíme v čerstvě
digitálně zrestaurované verzi.

Ne 27. 4.  |  19.30 NA KORDY
SG / TW / PL    |    109 min   |    Thriller / Drama   |    12+    |    120 Kč / FK 100 Kč    |    Pilot Film
Strhující atmosférický thriller Nelicie Low nabízí nervydrásající souboj mezi ideály
bratrské lásky a iluzemi, jaké si projektujeme do svých blízkých.

Ne 13. 4.  |  19.30 QUEER
IT / USA    |    137 min   |    Drama    |    15+    |    120 Kč / FK 100 Kč    |    Aerofilms
Filmová adaptace světoznámého románu W. Burroughse, kde v hlavní
roli září D. Craig. Rež. L. Guadagnino.

FILMOVÝ KLUB

Pá 25. 4.  |  15.30 NOSFERATU
USA   |    132 min   |    Horor   |    15+    |    100 Kč / FK a Studenti 80 Kč    |    Cinemart

Drákulovská legenda ožívá v rukou jednoho z nejdémoničtějších režisérů současnosti.
Tvůrce Čarodějnice a Seveřana R. Eggers natočil nesmrtelný příběh o moci
posedlosti a hranicích absolutního zla.

FILMOVÝ KLUB STUDENTŮM

FILMOVÝ KLUB DĚTEM
Út 8. 4.  |  17.00 STARÉ POVĚSTI ČESKÉ

ČSR    |    85 min   |    Animovaný   |    ANO    |    80 Kč / FK a děti 60 Kč    |    NFA

Klasický loutkový snímek Jiřího Trnky patří k předním dílům zlatého fondu české kinematografi e.

LEGENDA K FILMŮM: Původní znění / Titulky Dabing

Vstupenky je možné rezervovat a zakoupit na www stránkách,
v TIC nebo na místě. Pokud není uvedeno jinak u programu.
infofrydlantno.cz

PŘIPRAVUJEME
	 	 	 DIVADELNÍ	PŘEDSTAVENÍ	

Čt: 15. 5.  |  19.00 	 Ať	žije	Bouchon!	(Divadelní spolek Ventyl) 
  VSTUPNÉ	150	KČ

St: 4. 6.  |  19.00  A	je	to	venku!	(D. Nesvačilová, P. Špindlerová, P. Motloch a L. Burian.)

  VSTUPNÉ	450	KČ,	400	KČ
  

	 	 	 ZÁBAVNÁ	SHOW	ALEŠE	CIBULKY	A	JEHO	HOSTŮ

Čt: 22. 5.  |  19.00  Rozhlas	jede	za	vámi
  VSTUPNÉ	250	KČ

15.00–19.00		|		TVOŘIVÉ	DÍLNY	PRO	DĚTI		|		Klubovny	Kulturního	centra

Plstění z ovčího rouna – ovečky
Vstup	zdarma

úterý

1.

17.00		|		KOMENTOVANÁ	PROHLÍDKA		|		Středisko	sociálních	služeb	FnO

Kaple Panny Marie bez poskvrny hříchu
Kapacita	omezena	(účast hlaste na e-mail: kaple@frydlantno.cz)

čtvrtek

3.

17.30		|		PŘEDNÁŠKA		|		Kinosál

Jak jsme v sedmnácti přešli republiku
Fenomén	“Stezka	Českem”	očima	studentů	frýdlantského	gymnázia

čtvrtek

3.

VÝSTAVA  |  Velký	sál	KC

Velikonoční výstava
sobota

5.
–

pátek

4.

17.00		|		WORKSHOP	V	RÁMCI	VÝZVY	10	000	KROKŮ		|		Kulturní	centrum

Jak používat mapy v turistice
středa

9.

18.00		|		DIVADELNÍ	PŘEDSTAVENÍ		|		Velký	sál	KC

Někdo to rád horké aneb nikdo není dokonalý
Školní	divadlo	Gymnázia	Frýdlant	n.	O.	DYVADLO,	Vstupné	dobrovolné

čtvrtek

10.

18.00		|		KONCERT		|		Velký	sál	KC

Horkýže slíže & Iné kafe route 63 tour
Akce	je	vyprodaná

sobota

12.

16.00		|		DIVADLO	PRO	DĚTI		|		Velký	sál	KC

Zvědavé slůně, aneb jak sloni k chobotu přišli
Vstupné	70	Kč	(vstupenky na místě od 15.00)

neděle

13.

15.00–19.00		|		TVOŘIVÉ	DÍLNY	PRO	DĚTI		|		Klubovny	Kulturního	centra

Velikonoční tvoření
Vstup	zdarma

úterý

15.

18.00		|		FILM	O	LEGENDĚ	ČESKÉHO	ULTRA	TOMÁŠOVI	RUSEKOVI  |  Kinosál

Aj dlhšie vzdialenosti
Vstupné	dobrovolné

čtvrtek

17.

9.30		|		PROCHÁZKA	V	RÁMCI	VÝZVY	10	000	KROKŮ		|		Sraz	před	KC

Spolu okolo Frýdlantu n. O.
sobota

26.

20.00		|		HITY	80.	A	90.	LET		|		Velký	sál	KC

Čarodějnický discopříběh
Vstupné	130–200	Kč	(vstupenky na boomevents.org)

sobota

26.

19.00		|		KONCERT	|		Velký	sál	KC

Jarek Nohavica a Boží mlýny
 Vstupné	790	Kč	(předprodej vstupenek na webových stránkách)

neděle

27.

19.00		|		DIVADELNÍ	PŘEDSTAVENÍ		|		Velký	sál	KC

Úvěr Hrají:	M.	Zounar	a	F.	Blažek.
Vstupné	450	Kč,	400	Kč	(vstupenky v TIC / na www stránkách / na místě)

pondělí

28.

VÝSTAVA	OBRAZŮ  |  Kulturní	centrum

Třicet výstupů na Lysou horu 
středa

30.
–

březen

1.

Program akcí
dubenbřezen

PROGRAM KINA duben

TICHÁ POŠTA
Út 1. 4.  |  17.00

ČR / SK / RS  |    97 min    |    Rodinný    |    ANO    |    150 Kč    |    Cinemart

V zimních Krkonoších děti tajně převádějí zraněného pilota, čelí vojákům, zrádcům
a mrazivé zimě, aby ho dostaly do bezpečí. Rež. J. Sebechlebský.

VYŠEHRAD DVJE
Pá 18. 4.  |  20.00 Ne 20. 4.  |  17.00 St 23. 4.  |  19.00 So 26. 4.  |  19.00 St 30. 4.  |  19.00

ČR    |    110 min    |    Komedie    |    15+    |    160 Kč    |    Bioscop

Výstřední fotbalista Lavi se vrací! Blonďatý uragán je tentokrát ještě víc
nekorektní a za hranou, což prokáže dokonce i v zahraničním
angažmá. Rež. M. Kopp, J. Štáfek.

JÁ, REBELKA
St 23. 4.  |  17.00

UK / CY    |    94 min   |    Animovaný   |    ANO    |    140 Kč    |    Bontonfilm

Princezna Mína si místo udatného bojovníka vybere knihomola Ronana. Když ji ale
unese drak, musí Ronan odložit knihy a dokázat svou odvahu. Rež. A. Cicilin.

ZÚČTOVÁNÍ 2
Pá 25. 4.  |  20.00

USA    |    132 min   |    Akční / Thriller    |    15+    |    130 Kč    |    Vertical Ent.

Christian Wolff  musí rozluštit záhadný vzkaz po zavražděném příteli. S pomocí bratra a agentky
odhalí nebezpečné spiknutí, zatímco jim jdou po krkunemilosrdní zabijáci. Rež. G. O´Connor.

PANDA A JÁ
So 26. 4.  |  17.00 St 30. 4.  |  17.00

FR    |    99 min   |    Rodinný    |   ANO    |    150 Kč    |    Bontonfilm

Dvanáctiletý Tian tráví prázdniny u babičky, aby se odtrhl od mobilu. V divoké přírodě
se spřátelí s pandou Moon, což odstartuje dobrodružství, které změní jeho život
i celou rodinu. Rež. G. de Maistre.

BRUTALISTA
Ne 27. 4.  |  15.30

USA    |    215 min   |    Drama    |    15+    |    140 Kč    |    Cinemart

Neuvěřitelný příběh architekta – vizionáře, který se štěstím přežil holokaust a těžký životní
restart v nové zemi, aby pod tíhou ran osudu usiloval o nesmrtelnost. Rež. B. Corbet.

BRIDGET JONESOVÁ: LÁSKOU ŠÍLENÁ
Út 1. 4.  |  19.00 Ne 6. 4.  |  17.00 So 12. 4.  |  19.00 So 19. 4.  |  19.30

UK / FR / USA    |    130 min    |     Komedie   |    12+    |    160 Kč    |     Cinemart

Bridget Jonesová se vrací. Už je zase sama, praštěná, tápající a lásku hledající.
Zkrátka taková, jakou ji máme rádi. Rež. M. Morris.

WORKING MAN
St 2. 4.  |  19.00

USA    |    116 min    |    Akční / Thriller    |    15+    |    130 Kč    |     Vertical Ent.

Bývalý voják Levon Cade musí opustit klidný život, aby zachránil unesenou dívku
a odhalil temnou síť zločinu. Rež. D. Ayer.

POSLEDNÍ NÁDECH
Pá 4. 4.  |  18.00

USA / UK    |    92 min    |    Drama    |    12+    |    150 Kč    |    Bontonfilm

Potápěči bojují s živly o záchranu kolegy uvězněného hluboko pod hladinou. Rež. S. Bristol.

OPERACE BLACK BAG
Pá 4. 4.  |  20.00 Út 15. 4.  |  19.00

USA    |    93 min    |    Thriller    |     12+    |    150 Kč    |     Cinemart

Manželé před sebou mívají různá tajemství. A co teprve, když jsou ti manželé
špióni, z nichž jeden možná právě zrazuje svou zemi. Rež. S. Soderbergh.

MINECRAFT FILM
So 5. 4.  |  17.00 Út 15. 4.  |  17.00 Pá 18. 4.  |  17.30 Út 22. 4.  |  17.00

USA / SE    |    100 min    |    Dobrodružný    |    ANO    |    130 Kč    |    Vertical Ent.

Čtyři přátelé se ocitnou v kouzelném krychlovém světě a musí najít cestu zpět
s pomocí craftovacího experta. Rež. J. Hess.

MOŘE NA DVOŘE
So 5. 4.  |  19.00 Pá 11. 4.  |  18.00 St 16. 4.  |  19.30 Út 22. 4.  |  19.00

ČR    |    102 min    |     Komedie    |    ANO    |    150 Kč    |     Bontonfilm
Houslař Josef žije skromně ve své dílně, miluje hudbu, šachy a tajně obdivuje
sousedku Anežku. Když si uvědomí, že čas nečeká, rozhodne se konečně
splnit své sny – vytvořit mistrovské housle a najít lásku. Rež. M. Horský.

JAK SE NÁM TO MOHLO STÁT
Út 8. 4.  |  19.00 Ne 13. 4.  |  17.00 Pá 25. 4.  |  18.00

ČR    |   101 min    |    Komedie    |    ANO    |    150 Kč    |    Bohemia MP

Rodina Cimburk-Kolovratníkovi při svatbě svých dětí zjistí díky testům DNA
šokující pravdu o svém původu, což způsobí velký rozruch. Rež. P. Zahrádka. 

ZLATOVLÁSKA
St 9. 4.  |  17.00 So 19. 4.  |  17.00

ČR    |    116 min    |    Pohádka   |    ANO    |    140 Kč    |     Bioscop
Když Jiřík ochutná sousto z magického hada, porozumí řeči zvířat. Proviní se
tak ale proti příkazu krále, a tak jej čeká buď trest smrti, nebo nebezpečná
cesta za Zlatovláskou, kterou chce král za ženu. Rež. J. Těšitel.

V PASTI
St 9. 4.  |  19.30 Út 29. 4.  |  19.30

USA    |    95 min    |    Thriller    |    15+    |    150 Kč    |    Bontonfilm

Zlodějíček Eddie se vloupá do luxusního SUV, ale místo kořisti padne do
hi-tech pasti. Dveře se zamknou, úniku není – a někdo chce, aby zaplatil
za své činy. Rež. D. Yarovesky.

PADDINGTON V DŽUNGLI
St 16. 4.  |  17.00 Út 29. 4.  |  17.00

USA / FR / CA    |    107 min    |     Dobrodružný    |    ANO    |    140 Kč    |    Falcon

Medvěd Paddington se vrací do Peru, aby našel svou zmizelou tetu Lucy.
Na dobrodružnou cestu džunglí se vydává s rodinou Brownových,
kapitánem lodi a jeho dcerou. Rež. D. Wilson.

Změna programu vyhrazena. Vstupenky je možno rezervovat a zakoupit online na kcfno.cz, v Turistickém informačním centru Frýdlant n. O., nebo hodinu před promítáním na místě.
Rezervace se ruší 15 min. před začátkem představení. Další informace na Facebooku Kulturního centra a kina.UPOZORNĚNÍ

AGENT ČUNÍK
St 2. 4.  |  17.00 So 12. 4.  |  17.00

UK / CA    |    86 min    |    Animovaný    |    ANO    |    130 Kč    |    Vertical Ent.
Čuník, lovec odměn, má chytit slonici Majdu a vrátit ji majiteli za milion dolarů.
Jeho mise se všakzmění v dobrodružství, které mu ukáže, že skutečná odměna je svoboda.
Rež. C. Angelini, D. Feiss.

AMATÉR
Pá 11. 4.  |  20.00

USA    |    123 min    |  Akční    |    12+    |    150 Kč    |    Falcon

Charlie, geniální, ale uzavřený analytik CIA, se po smrti své ženy v teroristickém útoku vydává
na nebezpečnou misi pomsty. Sám proti všem, s jedinou zbraní – svou myslí. Rež. J. Hawes.

Čt 10. 4.  |  10.00 HOLKA OD VEDLE
ČR    |   90 min   |    Komedie    |    70 Kč    |    Continental film

BIO SENIOR

Ne 6. 4.  |  19.30 CHLAD
IS    |    99 min   |    Drama / Thriller / Krimi   |    15+    |    120 Kč / FK 100 Kč    |    Film Europe
Podchlazená mysteriózní atmosféra v nepříjemně modrých odstínech, zamlčená minulost a pokroucený 
kriminální případ, na který se mělo dávno zapomenout.  Rež. E. Thoroddsen.

Ne 20. 4.  |  19.30 KALAMITA
ČSR    |    96 min   |    Komedie / Moralita   |    ANO   |    120 Kč / FK 100 Kč    |    NFA

Alegorická komedie V. Chytilové obsazená dobovou hereckou elitou v čele
s B. Polívkou má co říct i po pětačtyřiceti letech. Uvádíme v čerstvě
digitálně zrestaurované verzi.

Ne 27. 4.  |  19.30 NA KORDY
SG / TW / PL    |    109 min   |    Thriller / Drama   |    12+    |    120 Kč / FK 100 Kč    |    Pilot Film
Strhující atmosférický thriller Nelicie Low nabízí nervydrásající souboj mezi ideály
bratrské lásky a iluzemi, jaké si projektujeme do svých blízkých.

Ne 13. 4.  |  19.30 QUEER
IT / USA    |    137 min   |    Drama    |    15+    |    120 Kč / FK 100 Kč    |    Aerofilms
Filmová adaptace světoznámého románu W. Burroughse, kde v hlavní
roli září D. Craig. Rež. L. Guadagnino.

FILMOVÝ KLUB

Pá 25. 4.  |  15.30 NOSFERATU
USA   |    132 min   |    Horor   |    15+    |    100 Kč / FK a Studenti 80 Kč    |    Cinemart

Drákulovská legenda ožívá v rukou jednoho z nejdémoničtějších režisérů současnosti.
Tvůrce Čarodějnice a Seveřana R. Eggers natočil nesmrtelný příběh o moci
posedlosti a hranicích absolutního zla.

FILMOVÝ KLUB STUDENTŮM

FILMOVÝ KLUB DĚTEM
Út 8. 4.  |  17.00 STARÉ POVĚSTI ČESKÉ

ČSR    |    85 min   |    Animovaný   |    ANO    |    80 Kč / FK a děti 60 Kč    |    NFA

Klasický loutkový snímek Jiřího Trnky patří k předním dílům zlatého fondu české kinematografi e.

LEGENDA K FILMŮM: Původní znění / Titulky Dabing

Vstupenky je možné rezervovat a zakoupit na www stránkách,
v TIC nebo na místě. Pokud není uvedeno jinak u programu.
infofrydlantno.cz

PŘIPRAVUJEME
	 	 	 DIVADELNÍ	PŘEDSTAVENÍ	

Čt: 15. 5.  |  19.00 	 Ať	žije	Bouchon!	(Divadelní spolek Ventyl) 
  VSTUPNÉ	150	KČ

St: 4. 6.  |  19.00  A	je	to	venku!	(D. Nesvačilová, P. Špindlerová, P. Motloch a L. Burian.)

  VSTUPNÉ	450	KČ,	400	KČ
  

	 	 	 ZÁBAVNÁ	SHOW	ALEŠE	CIBULKY	A	JEHO	HOSTŮ

Čt: 22. 5.  |  19.00  Rozhlas	jede	za	vámi
  VSTUPNÉ	250	KČ

15.00–19.00		|		TVOŘIVÉ	DÍLNY	PRO	DĚTI		|		Klubovny	Kulturního	centra

Plstění z ovčího rouna – ovečky
Vstup	zdarma

úterý

1.

17.00		|		KOMENTOVANÁ	PROHLÍDKA		|		Středisko	sociálních	služeb	FnO

Kaple Panny Marie bez poskvrny hříchu
Kapacita	omezena	(účast hlaste na e-mail: kaple@frydlantno.cz)

čtvrtek

3.

17.30		|		PŘEDNÁŠKA		|		Kinosál

Jak jsme v sedmnácti přešli republiku
Fenomén	“Stezka	Českem”	očima	studentů	frýdlantského	gymnázia

čtvrtek

3.

VÝSTAVA  |  Velký	sál	KC

Velikonoční výstava
sobota

5.
–

pátek

4.

17.00		|		WORKSHOP	V	RÁMCI	VÝZVY	10	000	KROKŮ		|		Kulturní	centrum

Jak používat mapy v turistice
středa

9.

18.00		|		DIVADELNÍ	PŘEDSTAVENÍ		|		Velký	sál	KC

Někdo to rád horké aneb nikdo není dokonalý
Školní	divadlo	Gymnázia	Frýdlant	n.	O.	DYVADLO,	Vstupné	dobrovolné

čtvrtek

10.

18.00		|		KONCERT		|		Velký	sál	KC

Horkýže slíže & Iné kafe route 63 tour
Akce	je	vyprodaná

sobota

12.

16.00		|		DIVADLO	PRO	DĚTI		|		Velký	sál	KC

Zvědavé slůně, aneb jak sloni k chobotu přišli
Vstupné	70	Kč	(vstupenky na místě od 15.00)

neděle

13.

15.00–19.00		|		TVOŘIVÉ	DÍLNY	PRO	DĚTI		|		Klubovny	Kulturního	centra

Velikonoční tvoření
Vstup	zdarma

úterý

15.

18.00		|		FILM	O	LEGENDĚ	ČESKÉHO	ULTRA	TOMÁŠOVI	RUSEKOVI  |  Kinosál

Aj dlhšie vzdialenosti
Vstupné	dobrovolné

čtvrtek

17.

9.30		|		PROCHÁZKA	V	RÁMCI	VÝZVY	10	000	KROKŮ		|		Sraz	před	KC

Spolu okolo Frýdlantu n. O.
sobota

26.

20.00		|		HITY	80.	A	90.	LET		|		Velký	sál	KC

Čarodějnický discopříběh
Vstupné	130–200	Kč	(vstupenky na boomevents.org)

sobota

26.

19.00		|		KONCERT	|		Velký	sál	KC

Jarek Nohavica a Boží mlýny
 Vstupné	790	Kč	(předprodej vstupenek na webových stránkách)

neděle

27.

19.00		|		DIVADELNÍ	PŘEDSTAVENÍ		|		Velký	sál	KC

Úvěr Hrají:	M.	Zounar	a	F.	Blažek.
Vstupné	450	Kč,	400	Kč	(vstupenky v TIC / na www stránkách / na místě)

pondělí

28.

VÝSTAVA	OBRAZŮ  |  Kulturní	centrum

Třicet výstupů na Lysou horu 
středa

30.
–

březen

1.

Program akcí
dubenbřezen

KULTURNÍ A SPORTOVNÍ AKCE VE MĚSTĚ

Vstupenky je možné rezervovat a zakoupit
na www stránkách, v TIC nebo na místě.
Pokud není uvedeno jinak u programu.

infofrydlantno.cz

Z KULTURY

LEGENDA K FILMŮM: Původní znění / Titulky Dabing
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Jaké jsou vaše nejsilnější vzpomínky 
na dětství ve Frýdlantu nad Ostravicí?
S rodiči jsme se na začátku často stěhova-
li. Chvíli jsme bydleli v Kunčicích, u babič-
ky na Nové Vsi a ve Frýdlantě taky – v bytě 
u vlakového nádraží. Byla jsem hodně malá 
a pamatuju si, že byl Mikuláš, zazvonil zvo-
nek a já natěšená běžela otevřít, no a stre-
jdu, který dělal čerta nenapadlo nic ,,vtip-
nějšího”, než že si klekl… takže po otevření 
dveří jsem obličej strejdy-čerta měla přímo 
v úrovni svých očí a  hrozně jsem se lekla 
a počůrala se. Tohle si pamatuju fakt silně.
Co pro vás Frýdlant nad Ostravicí zna-
mená dnes?
Ve Frýdlantu nad Ostravicí bývám málo. 
Chodím občas tak akorát na úřad, do ob-
chodu nebo si zacvičit. Ale všímám si, jak 
se město mění, zútulňuje. Asi nejvíc pro 
mě znamená okolí. Hory, pobyt s rodinou 
a procházky s dcerou. Je tu opravdu krásně!
Jak vás ovlivnilo prostředí Frýdlantu 
nad Ostravicí během Vašeho vyrůstání?
 Taťka s dědečkem nám na Nové Vsi posta-
vili dům. Čekala mě zde školka a první stu-
peň základní školy. Ve dvanácti letech jsem 
se dostala na baletní obor konzervatoře 
v Ostravě, který jsem ze zdravotních důvo-
dů nedostudovala, a tak jsem se vrátila mezi 
spolužáky z Nové Vsi, ale už do frýdlantské 
základní školy. A často jsem navštěvovala 
místní základní uměleckou školu… Dělala 
jsem tanec, hru na klavír, chodila do výtvar-
ky a uváděla různé besídky. To vše utvořilo 
základy toho, kam se vydala později.

Bylo ve vašem dětství něco, co vás inspi-
rovalo k herectví?
Asi každé dítě má v sobě radost z hraní si 
na něco nebo někoho jiného. Chodila jsem 
s kamarádkami na dramaťák, který vedla 
paní Baďurová. Měli jsme krásné staré tex-
tové knihy, co voněly stářím a zkušenostmi. 
Mívali jsme vystoupení v místním kulturním 
domě. Jednou za námi přišel i pan Lábus, 
asi jsem taky hrála čerta. Bylo to myslím 
dětství snů. Babička krásně zpívala, děda 
býval u ochotníků, taťka maluje. Jsem tako-
vá všehochuť. Všude to bylo kousek, ale pro 
mě velký svět.
Jaký význam pro vás měly frýdlantské 
kulturní akce?
Na Nové Vsi si třeba pamatuji sportovní dny 
na hřišti a ve Frýdlantu nad Ostravicí různé 
soutěže. Třeba pěvecké, kterých jsem se zú-
častnila nebo výstavy nás žáků ze základní 
umělecké školy. Chybí mi ty roky, co jsem 
byla na baletu. To jsem naše město ani oko-
lí neřešila. Žila jsem Ostravou, neustálými 
přejezdy a internátem.
Nelitovala jste někdy, že jste opustila 
balet?
Balet je opravdu těžká dřina a mně to navíc 
ani nešlo. Dopadlo to moc dobře, že zasáhl 
osud a já to nevystudovala, a naopak se ješ-
tě na chvíli vrátila do rodných míst. Hodně 
jsem navštěvovala místní základní umělec-
kou školu.
Co vás vedlo k rozhodnutí 
stát se herečkou?
Asi právě ta zkušenost s baletem a Janáč-
kovou konzervatoří. Už tenkrát jsem poku-
kovala po hercích. Přišli mi báječně hluční 
a  plní života, narozdíl od nás, tichých ba-

letek. Taky mi přišlo, že v herectví může 
být všechno. Tanec, zpěv, mluva… a češtinu 
jsem měla vždy ráda.
Jak reagovala vaše rodina a přátelé na 
vaše rozhodnutí věnovat se herectví?
Pamatuji si, jak si mě dědeček posadil 
na klín a řekl mi, že se na herectví nedosta-
nu, že na to nemám. A to bylo další, co mě 
vedlo k tomu, že to dám. Nikdo si tam od 
nás moc neuměl představit, co to zname-
ná a jakou člověk může mít budoucnost. 
Chápu to. Ale nezastavilo mě to a jsem, kde 
jsem. U práce, která mě živí a činí opravdu 
šťastnou. Všechno se děje tak, jak má a jak 
člověk chce. Já to chtěla, zkusila a šup ho! 
Stalo se to. Hlásilo se tenkrát přes dvě stě 
dětí a vzali nás sedm. Mělo to tak být.
Kdo vás v počátcích kariéry nejvíce 
podporoval?
Úplně nevím, jestli mám kariéru a kde bych 
započala případně její začátek (smích). 
Mám pevnou rodinu, která by mě pod-
porovala úplně kdykoli a nikdy by mě ne-
nechala na holičkách. To je strašně dobrá 
startovací pozice pro cokoliv. Mám taky 
obrovské štěstí, protože jsem skutečně 
holka „tady od nás“. Neměla jsem žádné 
známé z „branže” a  všechno kde jsem, 
jsem prošla sama. Tisíc věcí jsem se mu-
sela naučit, spousta lidí, které jsem na té 
cestě potkala, mi pomohli určit směr, ať už 
v dobrém nebo špatném. A to mě doved-
lo tam kde jsem. Za všechno jsem vděčná. 
Stojím rovně, a to je pro mě nejvíc.
Jaké byly vaše první herecké role?
Po studiu jsem dostala angažmá v Národ-
ním divadle Moravskoslezském a působila 
tam sedm let. To ale byla škola! Skvělí ko-

ANDREA MOHYLOVÁ
“DĚLÁM PRÁCI, KTERÁ MĚ ŽIVÍ A ČINÍ 
OPRAVDU ŠŤASTNOU”

Andrea Mohylová je důkazem, že talent, píle a vášeň pro umění mohou 
překonat hranice rodného města a dovést člověka až na vrchol. Z Frýdlantu 
nad Ostravicí se vydala na cestu, která film, kde hrála hlavni roli, přivedl k 
pětinásobnému ocenění Českým lvem. Herectví je pro ni nejen profesí, ale 
i životní vášní, kterou dokázala skloubit s mateřstvím. V rozhovoru otevřeně 
mluví o svých začátcích, nelehké cestě k úspěchu i o tom, co pro ni znamená 
návrat domů.

OSOBNOST MĚS ÍCE OSOBNOST MĚS ÍCE

legové, co se nebojí říct i kritiku. Učili mě 
pohybovat se po velkém jevišti, správně 
mluvit. Zahrála jsem si tam krásné role. Vio-
la z Večera tříkrálového, Agnes z Ostatních 
světů, robota ve hře Něco v ní je. Bylo toho 
skutečně hodně.
Který z vašich hereckých úspěchů po-
važujete za nejvýznamnější? Na který 
projekt jste nejvíce hrdá?
Určitě to bude film Bod obnovy v režii Ro-
berta Hloze. Právě on se nebál obsadit ne-
známou holku do hlavní role a vím, že to 
trochu boj byl. To jsem poprvé stála pořád-
ně před kamerou a učila se za pochodu. 
Ale za výsledek to stálo. Získali jsme osm 
nominací na Českého lva a proměnili neu-
věřitelných pět. Krása! Pak jsem taky hrdá 
na naši inscenaci Radúz a Mahulena v Plz-
ni. Je narežírovaná jako melodram s živým 
orchestrem, dirigentem a hudbou Josefa 
Suka. Moc mě baví koukat se na naši Ma-
hulenu, Elišku Vocelovou a Radúze, Matyáše 
Darnadyho. Jsou skvělí.
Máte někdy i po těch všech úspěších 
trému?
Třeba v Radúzovi a Mahuleně. Jazyk Zeyera, 
kterým to napsal, je opravdu náramně těž-

ký. Navíc můj prolog má i s hudbou jede-
náct minut. Pokaždé je mi před tím předsta-
vením blbě, hraju Prolog–pohádku a Nyolu. 
Co vás na herectví nejvíce přitahuje?
Asi ta pestrost. Hraji různé lidi, různé lidi 
potkávám. Režiséry, scénografy, výtvarníky, 
dnes už i kameramany, maskéry… Moc ráda 
tyhle lidi sleduji. Jak pracují, kolik toho mají 
za sebou. Taky ráda čtu a ráda se na role 
připravuji, třeba i fyzicky. Musím umět držet 
zbraň a vystřelit z ní, nedávno jsem se má-
lem začala učit na motorce, ale to se o mě 
báli, tak z toho sešlo. Často taky jezdím růz-
nými, pro mě, super auty a to mě baví. Pro-
žívám velikou zodpovědnost a řekla bych, 
až hraničnost.
Jaké aspekty herectví vnímáte jako 
nejtěžší?
Odloučení od dcery. Při natáčení Bodu byla 
se mnou a manžel přestal chodit do práce, 
aby byl s námi. Teď natáčím dvanácti dílný 
seriál pro Českou televizi, jsem z domu ma-
ximálně dva, tři dny a zase se na chvíli vra-
cím domů. Ale tohle je těžké. Je to projekt 
na půl roku, všechno tak rychle utíká. Bývá 
se mnou občas i ve Zlíně, kde točíme. Na-
konec to není tak hrozné, jak jsem se bála. 

Ale tu dušičku v sobě občas malou mám, že 
bych měla být spíš pořád doma. Jenže to mi 
prostě taky nejde. 
Co považujete za nejdůležitější při pří-
pravě na roli?
Důležitý je první dojem z poprvé přečte-
ného textu. Už při čtení mi vzniká obraz, 
jak daná postava mluví, jak se pohybuje 
a jakou má energii. No a pak přijde režisér 
a kolegové a může být všechno zase  jinak… 
(smích)
Jaké máte plány do budoucna v oblasti 
herectví?
Chci, aby mě moje profese dál bavila a živi-
la. Chci se v ní cítit dobře a svobodně, aby 
moje dítě vidělo, že práce pro rodiče může 
být i láskou, protože přeci jen v ní trávíme 
kus našeho života a já se do práce oprav-
du těším. Dcera to vnímá a věřím, že je to 
dobrý příklad. A v neposlední řadě bych se 
chtěla co nejmíň potkávat s leností a blbos-
tí… V širokém slova smyslu.

Rozhovor: Jan Škraňka,
Foto: archiv A. Mohylové
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TŘETÍ VÝHRA V ŘADĚ  
PRO TÝM SKT FRÝDLANT NAD OSTRAVICÍ V KRAJSKÉ SOUTĚŽI 

V sobotu 1. března 2025 se v areálu JC Sport Opava uskutečnil turnaj družstev dětí na „oranžovém kurtě“.

ZE SPORTU

První březnové dny patřily halovému mistrovství České republiky 
v  baby tenise a velký úspěch pro frýdlantský tenis zaznamenala 
Lilly Reiská. Rodačka z Palkovic, která trénuje v našem klubu pod 
vedením Roberta Hořelky, se i přes náročný sobotní los probojova-
la mezi osm nejlepších hráček a postoupila do nedělního play-off.

Příznivci tenisu z celé republiky se sjeli do Hradce Králové, 
kde sledovali skvělý výkon Lilly Reiské. Turnajem prošla suverénně 
a ve finále porazila Adélu Strupkovou z Prostějova. Po zásluze se 
tak stala halovou mistryní České republiky v kategorii baby tenis 
ročníků 2016 a mladší.

Gratulujeme k tomuto skvělému úspěchu! 

Michal Merta
SKT Frýdlant n. O.

MISTRYNĚ ČR
LILLY REISKÁ

Turnaje se zúčastnilo celkem 8 týmů: SK Vitality Slezsko, TK Tennis 
Point FM „A“ a „B“, SKT Frýdlant n.O., TK Precheza Přerov, TK Milo 
Olomouc, JC Sport Opava a TK TENNISHILL Havířov.  Družstva se 
skládala ze čtyř dětí ročníku 2017 a mladších. V napínavém finále 

tým SKT Frýdlant nad Ostravicí porazil TK Precheza Přerov a opět 
obhájil první místo.

Michal Merta
SKT Frýdlant n. O.

ZE SPORTU / KULTURY

Letos byl na rozdíl od minulých let závod „otevřený“, a tak se ho 
mohli zúčastnit i členové jiných kynologických organizací. Soutě-
žilo se podle Mezinárodního zkušebního řádu (MZŘ) v kategoriích 
obrana a ve dvou cvicích poslušnosti, vše hodnotil rozhodčí České-
ho kynologického svazu Jiří Radovesnický . Psi byli rozděleni do tří 
kategorií podle dosud složené zkoušky pro pracovní psy (IGP-V, 
IGP1 a IGP3).

Potěšila nás rozmanitost přihlášených psích plemen, v akci jsme vi-
děli briarda, velkého knírače a belgické a německé ovčáky. Mrzela 
nás ale účast jen šesti soutěžících (na rozdíl od minulých ročníků, 
kdy většinou závodilo bezmála dvacet psů). I tak se bylo na co dívat 
a naši i hostující účastníci si s chutí zazávodili. O dobrou organizaci 
se tradičně postarali členové našeho klubu a poděkování patří též 
městu Frýdlant nad Ostravicí za podporu našich akcí.

Andrea Anderle Adamová
členka ZKO

Na pohled nejzajímavější kategorií závodu Frýdlantský trhač 
je obrana. Ta má přesná pravidla pro o chování psovoda, psa, figu-
ranta i rozhodčího. Pod dohledem rozhodčího zastavuje figuranta 
německý ovčák A Blueberry psovoda Pavla Knapka. Ve své kategorii 
IGP3 se umístili na druhém místě.

Vyhlášení vítězů před klubovnou na cvičišti: Vítězkou nejvyšší kate-
gorie IGP3 se stala členka frýdlantského klubu Lenka Onderková se 
psem Niccolasem (uprostřed).

V sobotu 8. února 2025 zorganizoval náš frýdlantský kynologický
klub již devátý ročník závodu s názvem Frýdlantský trhač.

NA TRHAČE DOHLÍŽEL
SPRAVEDLIVÝ ROZHODČÍ

ORGANIZÁTOR GENERÁLNÍ PARTNEŘI

desettisickroku.cz

REGISTRACE
OD 1. 3. 2025

Dejte chůzi
šanci!
Výzva 10 000 kroků

HLAVNÍ PARTNEŘI

Motivace k pohybu Překonání sama sebe

Pro všechny, kterým záleží na zdraví
a na místě, kde žijí

Pro jednotlivce i týmy
Vyšší váha a věk nejsou překážkou

DUBNOVÁ VÝZVA

Foto: Lenka Koutná

Foto: Lenka Koutná
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ZE SPORTU / VOLNÝ ČAS

Děti si užijí také volnočasové aktivity, jako je vodní/plážový fotbal 
a  v horkém počasí i návštěvu koupaliště. Každý účastník obdrží 
nový tréninkový komplet jako suvenýr z kempu.

Budeme rádi, když si váš syn nebo dcera vybere náš kemp! Instruk-
ce k přihlášení a více informací o kempech naleznete na

A navíc – kromě fotbalu si děti na kempu najdou spoustu nových 
kamarádů, což je vždy super bonus! Těšíme se, že to bude nezapo-
menutelná zkušenost plná sportu a zábavy.

Ondřej Horák
trenér Triacampu

TRIACAMP
FOTBAL TĚCH NEJMENŠÍCH

triacamp.cz

Tento příměstský kemp se zaměřuje na individuální rozvoj hráčů, 
a to jak ve fotbalových, tak i pohybových dovednostech. Tréninky 
jsou navrženy tak, aby hráči rozvíjeli nejen techniku, ale i kreativní 
myšlení. Díky vysokému počtu trenérů se každý účastník může 
těšit na individuální přístup a maximální rozvoj svého potenciálu.

VOLNÝ ČAS

KŘÍŽOVKA NA KONEC
Duben, měsíc bezpečnosti, se stává také měsícem policejních akcí. Věděli jste, že některé policejní akce mají kuriózní krycí názvy? Například 
ve Velké Británii proběhla operace „Minced Pie“, kdy policie během Vánoc zastavovala řidiče a místo pokut jim nabízela koláčky,… tajenka 1, 
2, 3 a 4… Podobně i česká policie pořádá akce jako „Zebra se za tebe nerozhlédne“, zaměřenou na bezpečnost chodců na přechodech.

Řešení křížovky z minula: : … často na počest významných místních pedagogů nebo důležitých událostí v oblasti vzdělávání.
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Zveme vás na otevřenou diskusi s místostarostou
Davidem Pavliskou na téma bezpečnost ve městě.

Přijd te se podělit o své názory, položit otázky a dozvědět se více o tom, jak společně zlepšit 
bezpečnost v našem městě.

s Davidem Pavliskou

Čtvrtek

NA ROVINU
24. dubna

Diskuze se bude týkat:

KAMEROVÝ SYSTÉM A PREVENCE KRIMINALITY

NOVÉ RADARY NA ÚZEMÍ MĚSTA

BEZPEČNOST V NOČNÍCH HODINÁCH

SPOLUPRÁCE MĚSTA S POLICIÍ

Kinosál KC 17.00 h


